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Πού θα πάνε τα σκουπίδια το άλλο Σάββατο; σελ 3

Πρόστι-

μα και στα 

ποδήλατα 

στους κοι-

νόχρηστους 

χώρους
σελ. 4

Σε περιφερειακό 

συνδυασμό 

ο Αντωνόπουλος

σελ 17

σελίδα 16

Θα στρατοπεδεύσουν 4000 νέοι και νέες για το φεστιβάλ της ΚΝΕ

Στο κόκκινο 
η Καραθώνα

Βόμβα στο Τολό 

από Χρήστο

Την υπεροχή στο Τολό, από τώρα, επιδιώκει ο υποψήφιος 
δήμαρχος Ναυπλίου Χρήστος Γραμματικόπουλος.
Ο πρώην βολεϊμπολίστας στην Εθνική Εφήβων Μανώλης 
Βόμβας ανακοινώθηκε χθες ότι θα είναι στο ψηφοδέλτιο 
«Ναύπλιο Νέα Ελπίδα».
Μέχρι τώρα έχει προηγηθεί μια μακρά πορεία στο Τολό 
και στον δήμο Ασίνης.

Σελ 8

Η κατάληψη της Καραθώνας μια 

βδομάδα πριν το φεστιβάλ από 

Κνίτες, οδήγησε σε αντιπαραθέσεις 

με τους λουόμενους και σε κυκλο-

φοριακή συμφόρηση, υποβαθμί-

ζοντας την σημασία των εκδηλώ-

σεων. 

Σελ. 5
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Για τα αδέσποτα σωστά ιδρύθηκε σύλλογος, για την μετατροπή 

των δέντρων σε πίνακα ανακοινώσεων τι γίνεται;



Εκπνέει η προθεσμία που έχει 
δώσει η κυβέρνηση στους δή-
μους, για να κλείσουν τις χωμα-
τερές. Το τελευταίο και τέταρτο 
κατά σειρά  τελεσίγραφο που 
βρίσκεται στα συρτάρια των δη-
μάρχων ζητάει από την τοπική 
αυτοδιοίκηση μέχρι την επό-
μενη Παρασκευή (16 Iουλίου) 
να κλείσουν και οι περίπου 300 
χωματερές που υπάρχουν ακό-
μα, επίσημα, άλλα και τις 450 
ανενεργές που δεν έχουν ακόμα 
αποκατασταθεί προκειμένου να 
μην πληρώσουμε το πρόστιμο 
των 4 δισεκατομμυρίων ευρώ 
τουλάχιστον. Η καταληκτική 
προθεσμία που έχει δώσει η Ευ-
ρωπαϊκή Ένωση είναι μια μέρα 
μετά, δηλαδή το επόμενο Σάβ-
βατο 17 Ιουλίου. 
Η Αργολίδα και η Πελοπόννη-
σος γενικότερα είναι στο στό-
χαστρο της κυβέρνησης και της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης αφού τα 
ουσιαστικά βήματα προς την 
κατεύθυνση επίλυσης του θέμα-
τος των σκουπιδιών είναι ελάχι-
στα και αποσπασματικά. Συχνές 

είναι οι φωτιές στους σκουπι-
δότοπους κοντά ή μακριά στις 
πόλεις, ενώ  η λειτουργία των 
περισσότερων δεματοποιητών, 
που επρόκειτο να αποτελέσουν 
προσωρινή λύση, όλο και κάπου 
σκαλώνει.
Όπως η προηγούμενη κυβέρ-
νηση έτσι και η νυν, μέσω της 
υπουργού Περιβάλλοντας Τίνας 
Μπιρμπίλη διαμηνύει στους 
δημάρχους, ότι το πρόστιμο θα 
μετακυλήσει στους δήμους. Και 
αυτό το ενδεχόμενο πλέον είναι 
περισσότερο από ποτέ ορατό, 
για έναν επιπλέον λόγο. Ο λό-
γος αυτός έχει να κάνει με το 
Μνημόνιο, που δεν πρόκειται να 
επιτρέψει στην κεντρική κυβέρ-
νηση να πληρώσει τα «σπασμέ-
να» αντί των δήμων. Επομένως 
όσο κι αν αγνοήθηκαν τα προη-
γούμενα τελεσίγραφα από τους 
ΟΤΑ, φαίνεται ότι τώρα δεν θα 
συμβεί το ίδιο και ο «Καλλικρά-
της» θα βρει τους δήμους υπερ-
χρεωμένους να πληρώνουν κα-
θημερινά πρόστιμα. Ο κίνδυνος 
δε, να πληρώσουν οι πολίτες 

μέσω των δημοτικών τελών τα 
πρόστιμα είναι μεγάλος.
Μάλιστα όπως διαρρέει, η Tίνα 
Mπιρμπίλη απειλεί ότι θα στείλει 
τους επιθεωρητές Περιβάλλο-
ντος για ελέγχους και πρόστιμα.

Η Αργολίδα

Η Αργολίδα φαίνεται ότι αποτε-
λεί το πλέον κακό παράδειγμα 
στο θέμα των σκουπιδιών, τόσο 
για την Πελοπόννησο, όσο και 
για όλη την Ελλάδα και την Ευ-
ρωπαϊκή Ένωση φυσικά.

Η Καραθώνα που πριν μια εβδο-
μάδα καιγόταν ξανά, πάνω από 
την μοναδική παραλία λουομέ-
νων του Ναυπλίου, πρώτη και 
καλύτερη… Πριν λίγες ημέρες 
τα σκουπίδια που καίγονταν, 
για πολλοστή φορά, έπνιξαν το 
Ναύπλιο από τον καπνό. 
Ανάλογη είναι η κατάσταση με 
την χωματερή του Άργους, δί-
πλα σε αυτήν της Νέας Κίου, 
όπου θάβονται καθημερινά 
σκουπίδια. Η λειτουργία του δε-
ματοποιητή κωλυσιεργεί λόγω 

της διαφωνίας Ναυπλίου και Άρ-
γους για τον χώρο αποθήκευσης 
των σύμμεικτων σκουπιδιών, 
που προκύπτουν μετά την περι-
τύλιξη από τους δεματοποιητές.
Στην Ερμιονίδα, ο δεματοποιη-
τής είναι έτοιμος, αλλά ακόμα 
λειτουργούν τρεις χωματερές, 
όπου και εκεί καίγονται σχεδόν 
καθημερινά σκουπίδια. 
Επίσης, σε όλο το νομό υπάρ-
χουν και άλλες εντελώς ανεξέλε-
γκτες χωματερές. 
Και φυσικά, κάθε τόσο νέες κα-
ταγγελίες γίνονται για καινούρ-
γιους παράνομους χώρους ενα-
πόθεσης ή ταφής σκουπιδιών, 
αλλά κανείς δεν συγκινείται ούτε 
καν όταν δημοσιοποιούνται με 
καταγγελίες στον τοπικό τύπο.
Υπολογίζεται ότι στους πέντε 
νομούς της Πελοποννήσου, δη-
λαδή σε Αργολίδα, Mεσσηνία, 
Λακωνία, Aρκαδία, και Kορινθία 
εξακολουθούν να λειτουργούν 
79 σκουπιδότοποι, στους οποί-
ους καταλήγουν κάθε χρόνο 
περισσότεροι από 300.000 τόνοι 
σκουπιδιών.

3

Π
Ε

Μ
Π

Τ
Η

 0
8

.0
7

.1
0Λίγα 24ωρα μένουν μέχρι να αρχίσουν τα τσουχτερά πρόστιμα για τους σκουπιδότοπους

Πού θα πάνε τα σκουπίδια το άλλο Σάββατο;
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Πρόστιμα και στα ποδήλατα
Αυστηρές κυρώσεις ακόμα και 
για παράνομα παρκαρισμένα 
ποδήλατα επάνω στους πεζό-
δρομους προβλέπει ο νέος κα-
νονισμός του Δήμου Άργους, 
μόνο που για να εφαρμοστεί 
θα πρέπει πρώτα να υπάρξουν 
οι προϋποθέσεις για την εφαρ-
μογή του, όπως συγκεκριμένος 
ειδικός χώρος για την στάθμευ-
ση ποδηλάτων, απομάκρυνση 
όλων των υπαρχόντων παράνο-
μων κατασκευών, από πλατείες, 
πεζοδρόμους και πεζοδρόμια. 
Περιορισμός του χώρου των 
περιπτέρων ώστε να μην εμπο-
δίζουν την κίνηση των πεζών η 
την ορατότητα των οδηγών κλπ, 
διαφορετικά θα είναι απλά ένας 
ακόμα κανονισμός που δεν θα 
εφαρμοστεί, όπως συνέβη και 
με τον προηγούμενο.

Περιπτώσεις επισκευής ή 

ανέγερσης οικοδομών

Σε κάθε περίπτωση που για την 
κατεδάφιση - επισκευή ή ανέ-
γερση, απαιτείται οικοδομική 
Άδεια, οι αιτούντες οφείλουν 
να προσκομίζουν στην αρμό-
δια Πολεοδομική Αρχή, βεβαί-
ωση του Δήμου για την κατά-
θεση εγγυητικής επιστολής. Το 
ύψος της εγγυητικής επιστολής 
καθορίζεται από το Δήμο για 
κάθε περίπτωση, ανάλογα με 
τη φύση των εργασιών που θα 
εκτελεστούν, ώστε να χρησι-
μεύσει σε περίπτωση φθορών 
για την επαναφορά και αποκα-
τάσταση του οδοστρώματος και 
του εξοπλισμού του πεζοδρό-
μου στην προηγούμενη κατά-
σταση από το Δήμο, εφ’ όσον ο 
ενδιαφερόμενος δεν προβεί 
στην εκτέλεση των εργασιών 
αυτών μετά από σχετική πρό-
σκληση και μέσα σε τακτή προ-
θεσμία. 
Προκειμένης της ανέγερσης 
νέας οικοδομής ή κατεδάφιση 
του υπάρχοντος κτίσματος και 
η εκσκαφή του οικοπέδου επι-
τρέπεται να γίνεται με μηχανικό 
μέσο κατά τις ώρες 07:30 έως 
14:30, απαγορεύεται σε κάθε 
περίπτωση η κίνηση ερπυστρι-
οφόρου μηχανήματος. Ο ιδιο-
κτήτης του ακινήτου στο οποίο 
γίνονται οι ανωτέρω εργασίες, 
μεριμνά καθημερινά μετά το 
πέρας των εργασιών, για τον κα-
θαρισμό και την απομάκρυνση 
κάθε υλικού που έχει μείνει στην 
επιφάνεια της οδού (χώματα - 
λάσπες - μπάζα - υπολείμματα 
σκυροδέματος κ.λ.π.).
Κατά την κατεδάφιση, ανέγερση 

ή επισκευή οικοδομής, θα περι-
φράσσεται υποχρεωτικά ο προ 
αυτής χώρος σε απόσταση το 
πολύ 1,50 μ από την οικοδομική 
γραμμή και σε ύψος τουλάχι-
στον 2,50 μ από τη στάθμη της 
οδού, με αδιαπέραστο από τις 
σκόνες υλικό. Το είδος του υλι-
κού αυτού μπορεί να καθορίζε-
ται από το Δήμο. Απαγορεύεται 
η απόρριψη κάθε είδους υλικών 
έξω από το περίφραγμα αυτό.
Όταν οι εργασίες ανέγερσης 
νέας οικοδομής φθάσουν στο 
στάδιο περαιώσεως του φέρο-
ντος Οργανισμού του ισογεί-
ου και της πλάκας της οροφής 

του, τότε το περίφραγμα θα 
αφαιρείται και αφού αποκατα-
σταθεί πλήρως το οδόστρωμα 
από τυχόν φθορές, θα τοπο-
θετείται ικρίωμα, έτσι ώστε να 
είναι δυνατή η χρησιμοποίηση 
από το Κοινό όλου του πλάτους 
της οδού, μέχρι την οικοδομι-
κή γραμμή. Το ικρίωμα αυτό θα 
επενδύεται από ύψους τουλάχι-
στον 2,50 μ με το ανωτέρω υλι-
κό, ώστε κατά τη διάρκεια των 
εργασιών να μην ρυπαίνεται το 
οδόστρωμα.
Σε περίπτωση οποιασδήποτε 
εργασίας ανασκαφής του οδο-
στρώματος για τη σύνδεση κτη-

ρίων με τα δίκτυα Οργανισμών 
Κοινής Ωφέλειας, η αποκατά-
σταση του οδοστρώματος στην 
αρχική του μορφή με τα αυτά 
υλικά και την αυτή επιμέλεια, 
είναι υποχρεωτική και βαρύνει 
εξ ολοκλήρου τον ιδιοκτήτη του 
ακινήτου.

Κυρώσεις και άλλα μέτρα 

Σε περίπτωση παραβίασης 
της χρήσης των κοινόχρηστων 
χώρων (των πεζοδρόμων και 
πλατειών) θα εφαρμόζονται οι 
διατάξεις του άρθρου 26 του Ν. 
1828/03-01-1989 με Απόφαση 
του Δημάρχου, οπότε θα κα-

ταλογίζεται σε βάρος του υπό-
χρεου και χρηματικό πρόστιμο 
τριπλάσιο εκτός του αναλογούν 
Τέλους, ανεξάρτητα από το 
χρόνο της αυθαίρετης χρήσης. 
Σε περίπτωση υποτροπής κατά 
την οποία θα έχουν βεβαιωθεί 
τρεις παραβάσεις σε βάρος κα-
ταστηματάρχη, η Δημαρχιακή 
Επιτροπή μπορεί να αποφασίζει 
την ανάκληση της άδειας πα-
ραχώρησης του χώρου Κοινής 
χρήσης.
Σε περίπτωση διαπίστωσης ρύ-
πανσης των χώρων που αφορά 
ο παρών κανονισμός, στους 
παραβάτες θα επιβάλλονται, οι 
προβλεπόμενες από την ισχύου-
σα κάθε φορά νομοθεσία, ποινές 
(άρθρο 26 παρ. 9 Ν. 1828/03-
01-1989, Ν. 1650/86 άρθρο 30 
κ.λ.π.) και οι προβλεπόμενες 
από τον Κανονισμό Καθαριότη-
τας του Δήμου κυρώσεις.
Τα σταθμευμένα παράνομα δί-
κυκλα (μοτοποδήλατα και ποδή-
λατα) θα αποσύρονται από την 
Υπηρεσία του Δήμου και στους 
κατόχους των θα επιβάλλεται 
πρόστιμο καθώς και η δαπάνη 
φορτοεκφόρτωσης και μεταφο-
ράς τους.
Στους ιδιοκτήτες οχημάτων που 
σταθμεύουν παράνομα στους 
πεζόδρομους και πλατείες ή 
προβαίνουν σε άλλες παραβά-
σεις του κανονισμού, θα επι-
βάλλονται τα προβλεπόμενα 
από το Νόμο πρόστιμα και θα 
καταμηνύονται για τις ποινικές 
συνέπειες.
Για κάθε προξενούμενη, στους 
πεζόδρομους - πλατείες και τα 
διάφορα στοιχεία τους, φθορά, 
θα συντάσσεται από την αρμό-
δια Υπηρεσία του Δήμου σχετι-
κό Πρωτόκολλο εκτίμησης της 
ζημιάς, το δε ποσό αυτού θα κα-
ταλογίζεται και θα βεβαιώνεται 
σε βάρος του υπαιτίου και αυτό 
είναι ανεξάρτητο από τυχόν 
πρόστιμα που θα προβλέπονται 
και θα επιβάλλονται για τη συ-
γκεκριμένη παράβαση.
Τέλος για όλες τις παραβάσεις 
έχουν παράλληλη εφαρμογή 
και οι αντίστοιχες διατάξεις του 
Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας και 
του Γενικού Οικοδομικού Κανο-
νισμού.
Κάθε άλλη Απόφαση, όσο αφο-
ρά στη λειτουργία των αναφε-
ρομένων πεζόδρομων και πλα-
τειών, παύει να ισχύει με την 
έγκριση του παρόντος Κανονι-
σμού από το Δημοτικό Συμβού-
λιο.
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Αντιδράσεις των λουομένων για την παραχώρηση- κατάληψη του αλσυλλίου 

για κατασκήνωση στην Καραθώνα

19° Αντιιμπεριαλιστικό Διήμερο 

της ΚΝΕ στο Ναύπλιο
Από αύριο και για τρεις μέρες τα 
μέλη και οι φίλοι της ΚΝΕ από 
όλη τη χώρα συναντιούνται στη 
κατασκήνωση που στήθηκε εδώ 
και μια εβδομάδα στην παραλία 
της Καραθώνας, προκαλώντας 
αρνητικές αντιδράσεις των κα-
τοίκων και των λουομένων της 
περιοχής. Σε ορισμένες μάλιστα 
περιπτώσεις εντόνων παρατη-
ρήσεων γιατί είχαν κλειστεί όλοι 
οι δρόμοι που οδηγούν από το 
αλσύλλιο στην παραλία, οι αντι-
δράσεις των Κνιτών ήταν «αποι-
κιοκρατικού τύπου»: «πως λέγε-
σαι, ποια είσαι που θα μας κάνεις 
υποδείξεις».
Πράγματι από το απόγευμα της 
περασμένης Κυριακής άρχισαν 
να περικλείουν όλους τους χώ-
ρους από τον ασφάλτινο πα-
ραλιακό δρόμο και άνω- τους 
οποίους τους είχε παραχωρήσει 
ο Δήμος Ναυπλίου για τριήμε-
ρο-, όλο το αλσύλλιο δηλαδή 
στέλνοντας τους λουόμενους 
να παρκάρουν επί της ασφάλ-
του. «Ότι κατάφεραν οι κάτοικοι 
της περιοχής να εμποδίσουν 
την ΕΤΑ να το κάνει, το πέτυ-
χαν ετσιθελικά οι νεολαίοι του 
ΚΚΕ διώχνοντας τον κόσμο από 
την πιο πολυσύχναστη ελεύθε-
ρη παραλία της Αργολίδας και 
δημιουργώντας κυκλοφοριακό 
κομφούζιο με προστριβές και 
διαπληκτισμούς» μας υπογράμ-
μισε λουόμενος με έμφαση.
Οι κατασκηνωτές θα συμμετά-
σχουν σε 2ήμερο εκδηλώσεων 
πολιτικών-πολιτιστικών εκδη-
λώσεων, κορυφαία στιγμή του 
οποίου θα αποτελέσει η συγκέ-
ντρωση του Σαββάτου στις 8.30 
το βράδυ στην πλατεία Φιλελλή-
νων, με ομιλητή τον Νίκο Σοφια-
νό, μέλος του ΠΓ της ΚΕ του ΚΚΕ.
Το Αντιιμπεριαλιστικό Διήμερο 
της ΚΝΕ φέτος στο επίκεντρο 

του έχει την Ακροναυπλία: όπου 
φυλακίστηκαν εκατοντάδες 
αγωνιστές της εθνικής αντίστα-
σης.
Στο πλαίσιο του Διημέρου. 
Σάββατο και Κυριακή, θα 
πραγματοποιηθούν παράλλη-
λα επισκέψεις σε ιστορικούς-
αρχαιολογικούς χώρους της 
περιοχής (Μυκήνες, Παλαμήδι. 
Επίδαυρος). Στο χώρο της κατα-
σκήνωσης θα λειτουργούν εκθέ-
σεις βιβλίου και φωτογραφίας 
ενώ θα πραγματοποιηθούν και 
αθλητικές δραστηριότητες.
Όπως αναφέρει σε ανακοίνωσή 
της η Νομαρχιακή Οργάνωση 
της ΚΝΕ Αργολίδας, «στο Διήμε-
ρο, που πραγματοποιεί σταθμό 
στην πορεία κορύφωσης του 
36ου φεστιβάλ ΚΝΕ -«Οδηγη-
τή», θα αναδειχτούν πλευρές 
της ιστορίας της Ακροναυπλί-
ας άγνωστες στον πολύ κόσμο. 
Από την Ακροναυπλία πέρασαν 
πάνω από 600 κρατούμενοι, 
που στην πλειοψηφία τους ήταν 
ηγετικά στελέχη του Κόμματος 
και του εργατικού κινήματος. Ο 

στόχος των αντιπάλων να συ-
ντρίψουν σωματικά και ψυχικά 
τον ηγετικό πυρήνα του ΚΚΕ όχι 
μόνο δεν επιτεύχθηκε αλλά η 
Ακροναυπλία έμεινε διαχρονικό 
σύμβολο αξιοπρέπειας, περη-
φάνιας και αφοσίωσης στο δίκιο 
του λαού.
Την Παρασκευή στο χώρο της 
κατασκήνωσης στις 9 το βράδυ 
θα γίνει Παρουσίαση του βιβλί-
ου «Από την 4’1 Αυγούστου ως 
τις μέρες μας» του Μάκη Μαΐλη, 
μέλους της ΚΕ του ΚΚΕ. από τον 
Διονύση Αρβανιτάκη. μέλος της 
ΚΕ του ΚΚΕ και του Τμήματος Λ. 
Ιστορίας της ΚΕ.

Μετά την βιβλιοπαρουσίαση θα 
ακολουθήσει στις αφιέρωμα στο 
αντάρτικο τραγούδι της Πελο-
ποννήσου από το Συγκρότημα 
της Οργάνωσης Πελοποννήσου 
της ΚΝΕ και η βραδιά θα κλείσει 
με παραδοσιακό γλέντι από το 
συγκρότημα του Τάκη Σταθέα
Το Σάββατο στις 5 το απόγευμα 
οι Οργανώσεις της ΚΝΕ θα επι-
σκεφτούν τον μαρτυρικό χώρο 
της Ακροναυπλίας και στην 
συνέχεια θα ακολουθήσει στις 
8.30 το απόγευμα συγκέντρωση 
στην Πλατεία Φιλελλήνων στο 
Ναύπλιο και ομιλία από το Νίκο 
Σοφιανό, μέλος του ΠΓ της ΚΕ 

του ΚΚΕ.

Οι εκδηλώσεις του 19ου Αντι-
ιμπεριαλιστικού Διημέρου θα 
ολοκληρωθούν στις 11 το βρά-
δυ στο χώρο της κατασκήνωσης 
με αφιέρωμα στο τραγούδι για 
τους εξόριστους και τους πο-
λιτικούς κρατούμενους από το 
Συγκρότημα της ΚΝΕ και στις 12 
παρά τέταρτο πριν τα μεσάνυ-
χτα με Λαϊκό-παραδοσιακό γλέ-
ντι με την «Εαρινή Ζυγιά».
Από πλευράς δήμου Ναυπλιέ-
ων τοποθετήθηκαν επιπλέον 
ντουζιέρες στην περιοχή καθώς 
και 25 χημικές τουαλέτες για τις 
ανάγκες των κατασκηνωτών. 
Μάλιστα για τις ανάγκες του φε-
στιβάλ ζητήθηκε από τον δήμο 
επιπλέον του αρχικώς προβλε-
πομένου ρεύματος.
Αντιδράσεις υπήρξαν και από 
πολλούς άλλους Ναυπλιείς, ανε-
ξαρτήτως πολιτικών πεποιθήσε-
ων. Μάλιστα μας επισημάνθηκε 
πως με τον τρόπο αυτό ενισχύ-
εται το «παράνομο κάμπινγκ 
στην περιοχή και κανείς δεν θα 
τολμήσει πλέον να απομακρύνει 
από εκεί τους διαφόρους σκηνί-
τες που κατά καιρούς στρατοπε-
δεύουν στην Καραθώνα», ενώ 
παράλληλα ο δημότης «επιβα-
ρύνεται με τον καθαρισμό της 
περιοχής του φεστιβάλ, καθώς 
και με την πληρωμή του νερού 
και του ηλεκτρικού ρεύματος». 
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Πού είναι η ΕΡΤ;
ΦΟΥΣΚΩΝΟΥΝ συνεχώς οι λογαριασμοί 

της ΔΕΗ, με αποτέλεσμα τα νοικοκυριά να 

υποφέρουν και να μην μπορούν αντα-

ποκριθούν στο χρέος τους. Ποιός ασχο-

λήθηκε όμως με το χαράτσι της ΕΡΤ που 

πληρώνουμε στον λογαριασμό της ΔΕΗ, 

όταν ακόμα και οι αποθήκες, τα γκαράζ και 

τα χωράφια που ηλεκτροδοτούνται, υπο-

χρεούνται να καταβάλουν τα τέλη για την 

κρατική τηλεόραση; Ποιός έχει τηλεοπτικό 

δέκτη σε τέτοιους χώρους, ώστε να πληρώ-

σει το συγκεκριμένο ανταποδοτικό τέλος; 

ΤΟΥΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΥΣ μήνες στους λογαρια-

σμούς της ΔΕΗ, γίνεται διαχωρισμός των 

χρεώσεων του ρεύματος και των δημο-

τικών τελών – ΕΡΤ. Έτσι 

πλέον εύκολα ο καθένας 

παρατηρεί τις «επιπλέον» 

χρεώσεις και αντιλαμβάνε-

ται εύκολα πόσα χρήματα 

πηγαίνουν στα κρατικοδίαι-

τα κανάλια. 

Η ΚΡΑΤΙΚΗ τηλεόραση 

καλώς ή κακώς, ζει χάριν στον οβολό του 

καταναλωτή. Όταν όμως δεν παρέχει τις 

ίδιες υπηρεσίες σε όλους τους καταναλω-

τές, γιατί όλοι να έχουν τις ίδιες υποχρεώ-

σεις απέναντί της; 

ΕΧΕΙ ΠΕΡΑΣΕΙ πολύ μεγάλο χρονικό διά-

στημα – χρόνια ολόκληρα -, από τη στιγμή 

που η κρατική τηλεόραση εκπέμπει στην 

Αθήνα, στη Θεσσαλονίκη και σε άλλες 

μεγάλες πόλεις ψηφιακά, τέσσερα επιπλέον 

κανάλια, πέραν των αναλογικών ΕΤ1, ΕΤ2, 

ΕΤ3. Σε ποιόν δέκτη όμως στην περιοχή 

μας φτάνει το ψηφιακό σήμα; Σχεδόν σε 

κανέναν, πλην ελαχίστων που έχουν στραμ-

μένες τις κεραίες τους προς τα Δολιανά. 

ΓΙΑΤΙ λοιπόν ο καταναλωτής της Αργολίδας, 

να πληρώνει το ίδιο ποσό για την ΕΡΤ με 

τον Αθηναίο ή τον Θεσσαλονικιό, τη στιγμή 

που δεν έχει τα ίδια δικαιώματα με τους 

κατοίκους αυτών των πόλεων, μιας  μόνον 

αυτοί έχουν τη δυνατότητα να βλέπουν 

τα ψηφιακά προγράμματα της; Γιατί οι 

κάτοικοι του νομού μας να πληρώνουν, 

χωρίς να μπορούν να παρακολουθήσουν 

κορυφαία αθλητικά γεγονότα, σημαντικά 

ντοκιμαντέρ, κινηματογραφικές ταινίες, 

που προβάλλονται από την ψηφιακή ΕΡΤ;

ΗΔΗ ΕΤΟΙΜΑΖΟΝΤΑΙ τα ιδιωτικά κανάλια 

να κάνουν επιδρομή στην Πελοπόννησο με 

την Digea. Όμως, από την ΕΡΤ δεν φαίνεται 

ακόμα φως στον ορίζοντα. Αλλά οι λογα-

ριασμοί συνεχίζουν να φουσκώνουν προς 

όφελος  των κρατικών καναλιών. 

Το ίντερνετ τους μάρανε 
Εκεί που δεν μπορούν να τα βγά-
λουν πέρα με στυλό και μολύβι, 
ήρθε και η δημοκρατία μέσω δι-
αδικτύου και τα ξέκανε όλα. Δεν 
υπάρχει ευκολότερο πράγμα από 
μια μαζική αποστολή. Έτσι γρα-

φτήκαμε στο πολύ ενδιαφέρον 
Σάιτ του δήμου Άργους και περι-
μέναμε αγωνιωδώς την ενημέρω-
ση προς τους πολίτες. Πράγματι 
όλα ερχόντουσαν στην ώρα τους 
εκτός από την ενημέρωση για τις 

προσλήψεις. Αυτή μας ήρθε την 

μέρα που έληγε η προθεσμία. Να 

υποθέσουμε από ανικανότητα…

του χειριστή!

Συμφωνεί και ο Μαυρόγιαννης

Άλλα πράγματα θα περίμενε 

κανείς από έναν ιστορικό δήμο, 

όπως θέλουν να αποκαλούνται 

οι Μυκήνες, παρά να συνδράμει 

στην αλλοίωση ενός ιστορικού 

τοπίου. Όμως αν ανατρέξει κα-

νείς στο παρελθόν θα δει πως 

αντίστοιχες συγκρούσεις υπήρ-

ξαν και για δρόμους ήσσονος 

σημασίας μέσα στα πλαίσια του 

δήμου, πόσο μάλλον τώρα που 

τα πάντα ακόμα και η ιστορία 

μετριόνται σε χρήμα.

Ο Δήμος Μυκηναίων λοιπόν, 

«εκφράζει την ικανοποίηση του 

για την πρόσφατη απόφαση του 

Κεντρικού Αρχαιολογικού Συμ-

βουλίου (ΚΑΣ) που αναφέρεται 

στην έγκριση της μελέτης (με 

τις τροποποιημένες βελτιώσεις 

της) που αφορά τη νέα χάραξη 

του δρόμου Δερβενάκια – Εκ-

κλησιαστικά – Μυκήνες.

Θεωρεί ότι το έργο αυτό είναι 

πολύ σημαντικό για την περι-

οχή του, αφού δημιουργείται 

μια νέα Πύλη Εισόδου για τις 

τουριστικές και αρχαιολογικές 

περιοχές του Δήμου Μυκηναίων 

και της Αργολίδας γενικότερα, 

αφού θα συνδέσει με ασφάλεια 

και ταχύτητα τις όμορες περι-

οχές και θα δημιουργήσει τις 

αναγκαίες προϋποθέσεις για 

επενδύσεις και ανάπτυξη.» Γιατί 

τόσο κόψιμο να υπερασπιστεί 

ένας δήμος που σε 6 μήνες δεν 

θα υπάρχει, έναν δρόμο που 

έχει ήδη χαραχτεί;                    ΟΦ. 
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Tαυτότητα

Κρανίδι ή ΟΠΑΝΑΑΡ;
Κανείς από τους παραβρισκό-
μενους στη συνέντευξη τύπου 
στο Πορτοχέλι για το Beach 
Volley Masters 2010, δεν κα-
τάλαβε, πώς και αν διατέθηκε 
το κονδύλι που προοριζόταν 
για διαφήμιση στον τοπικό 
τύπο.
Και με το δίκιο τους απόρη-
σαν κάποιοι από την Οργανω-
τική Επιτροπή του Πανελλήνι-
ου Σιρκουί Beach Volley, όταν 
έμαθαν ότι τα μέσα ενημέρω-
σης που βρίσκονταν εκεί δεν 
είχαν λάβει καταχωρήσεις.
Τελικά τι συνέβη;
Ξέχασαν να διαφημίσουν την 
διοργάνωση ή έδωσαν την 
διαφήμιση σε εφημερίδες που 
δεν κυκλοφορούν φύλλα στην 
Ερμιονίδα; (Γιατί αν δεν κάνω 
λάθος κάπου πήρε ξώφαλτσα 
το μάτι μου, την συγκεκριμένη 
διαφήμιση).
Αλήθεια, ποιος ανέλαβε την 
διανομή μεταξύ ΟΠΑΝΝΑΑΡ 
και δήμου Κρανιδίου, για να 
δώσει εξηγήσεις προς τους 
υπόλοιπους διοργανωτές; Και 
με ποια κριτήρια μοίρασαν 
την πίτα (έστω κι αν ήταν μι-
κρή);

Υ.Ζ.

Μανώλης ή Δράκος;
Παπαγαλάκια διαρρέουν ότι 
κλείδωσε από τη Νέα Δη-
μοκρατία η υποψηφιότητα 
Δράκου για την περιφέρεια 

Πελοποννήσου και ότι πρόκει-
ται σύντομα να γίνουν ανακοι-
νώσεις.
Από την άλλη μαθαίνουμε ότι ο 
Αντώνης Σαμαράς ετοιμάζεται 
να κάνει αλλαγές στους τομε-
άρχες της Νέας Δημοκρατίας, 
πράγμα που ερμηνεύεται από 
ορισμένους ότι ανοίγει τον δρό-
μο για την υποψηφιότητα Μα-
νώλη στην περιφέρεια απεγλω-
βίζοντάς τον από τα κομματικά 
του καθήκοντα.

Τι ισχύει από τα δύο τελικά θα 
δείξει τις επόμενες ημέρες…

Α.Γ.

Ξαναβγαίνουν 

στους δρόμους 
Ποδηλατοπορεία θα πραγμα-
τοποιηθεί στο Ναύπλιο την Κυ-
ριακή στις 20:00 με αφετηρία 
την πλατεία Φιλελλήνων από 
τους Ποδηλάτες Ναυπλίου, η 
οποία, σύμφωνα με τους πο-
δηλάτες Ναυπλίου «δεν είναι 

απλώς ακόμα μία βόλτα. Δε 
θα μαζευτούμε  μερικοί πο-
δηλάτες παρέα να γυρίσου-
με ανέμελα στους δρόμους 
της πόλης  μας. Είναι μια 
πράξη μέσω της οποίας γνω-
στοποιούμε στην πολιτεία 
και  τους συμπολίτες μας 
τα αιτήματά μας. Ακόμα και 
σε τέτοιους καιρούς  «κατα-
χνιάς» και διάχυτης μιζέριας 
η διεκδίκηση καλύτερων 
συνθηκών διαβίωσης στα 
σύγχρονα αστικά περιβάλ-
λοντα δεν πρέπει να τίθεται 
στο περιθώριο. Μπορούμε 
να πιέσουμε για πιο ανθρώ-
πινη πόλη».
Καλό πετάλι και ισχυρά κου-
δουνίσματα μπας και τα` 
ακούσει η τοπική «εξουσία».

ΟΝ.

Ηχορύπανση Σεβάχ
Ο «Σεβάχ ο Θαλασσινός» δεν 
σεβάστηκε την μεσημεριάτι-
κη ησυχία των κατοίκων και 
των επισκεπτών του Ναυπλί-
ου, ούτε την απόφαση του 
δημοτικού συμβουλίου για 
την απαγόρευση της ντου-
ντούκας.
Έτσι μάθαμε όλοι από τα 
πολλά ντεσιμπέλ που ηχορ-
ρύπαναν το Ναύπλιο χθες 
το μεσημέρι για κάποια πα-
ράσταση με τον ομώνυμο 

τίτλο.

Αλήθεια οι Αθηναίοι διοργανω-

τές της παράστασης θα έκανα τα 

ίδια στην Πλάκα; 

Αλλά τί φταίνε αυτοί όταν ο ίδιος 

ο δήμος δίνει το κακό παράδειγ-

μα βγάζοντας ντουντούκες στον 

δρόμο;

Υ.Ζ.

Αντίδραση 

για Άγιο Αντώνιο
Την έντονη αντίθεσή του στην 

προοπτική εγκατάστασης Πυ-

ρηναιλουργείων στον Άγιο 

Αντώνιο, εκφράζει με δήλωσή 

του ο πρόεδρος του Συλλόγου 

Επαγγελματιών Τολού Ασχολού-

μενων με τον τουρισμό Γιάννης 

Γεωργιδάκης.

Όπως τονίζει «δεν γίνεται να 

μεταφέρεται ένα πρόβλημα της 

περιοχής Ναυπλίου στην περιο-

χή Τολού» και καλεί τους φορείς 

να αντιδράσουν.

Υ.Ζ.

Πράσινο τρένο
Με ειδικά ναυλωμένο τρένο που 

θα διασχίσει την Πελοπόννησο, 

κλιμακώνουν αύριο Παρασκευή 

οι Οικολόγοι Πράσινοι την εκ-

στρατεία τους για την υπεράσπι-

ση του σιδηροδρομικού δικτύ-

ου της χώρας.

Το «πράσινο τρένο» θα ξεκινή-

σει από το σταθμό Κορίνθου 

του Προαστιακού λίγο μετά τις 

2.15μμ, με ενδιάμεσες στάσεις 

για τοπικές εκδηλώσεις στην 

πόλη της Κορίνθου (παλιό σταθ-

μό), το Άργος και την Τρίπολη. 

Τελικός προορισμός θα είναι η 

Καλαμάτα.

Το τρένο θα είναι ανοικτό σε 

κάθε πολίτη που θέλει να στη-

ρίξει με τη συμμετοχή του την 

εκστρατεία για το σιδηρόδρομο, 

ή και απλώς να ζήσει μια διαδρο-

μή που μπορεί σύντομα να μην 

είναι πια διαθέσιμη. Η μετακίνη-

ση από Κόρινθο μέχρι Καλαμάτα 

θα είναι για όλους δωρεάν, με 

ελεύθερη επιβίβαση και αποβί-

βαση σε οποιαδήποτε πόλη.

Υ.Ζ.

Τους έδειξαν 

την ανακύκλωση

Οι Δημότες του Κρανιδίου, της 
Κοιλάδας, της Ερμιόνης, του 
Πορτοχελίου, των Φούρνων, 
των Διδύμων, ανταποκρίθη-
καν στο κάλεσμα της Παρέμ-
βασης Πολιτών Ερμιονίδας 
και μάζεψαν όσο μπορούσαν 
περισσότερα πλαστικά και 
διάφορα άλλα αντικείμενα 
και τα έφεραν με ανακούφιση 
στα σημεία συλλογής. «Θέλα-
με μόνο να δείξουμε τον δρό-
μο για την Ανακύκλωση, που 
αποτελεί άμεση ανάγκη μας 
και δέσμευση των Δημάρχων 
μας», δήλωσαν τα μέλη της 
Παρέμβασης.

ΑΝ



Την υπεροχή στο 
Τολό, από τώρα, επι-
διώκει ο υποψήφιος 
δήμαρχος Ναυπλίου 
Χρήστος Γραμματι-
κόπουλος. Με την 
ανακοίνωση μιας 
νέας προσχώρησης, 
μέσα στο κατακαλό-
καιρο, ο κος Γραμμα-
τικόπουλος δείχνει 
ότι δεν σταματά ούτε 
στιγμή την προεκλο-
γική του πορεία.
Ο πρώην βολεϊμπο-
λίστας στην Εθνική 
Εφήβων Μανώλης 
Βόμβας ανακοινώ-
θηκε χθες ότι θα εί-
ναι στο ψηφοδέλτιο 
«Ναύπλιο Νέα Ελπί-
δα».
Είχε προηγηθεί μια μα-
κρά πορεία στο Τολό 
και στον δήμο Ασίνης: Η 
συνάντηση με τον  Σύλ-
λογο Επαγγελματιών 
Τολού, οι προσχωρήσεις 
του εν ενεργεία δημοτι-
κού σύμβουλου Ασίνης 
Δημήτρη Τσίρου και του 
πρώην αντιδήμαρχου 
Ασίνης Τάσου Τάμπα-
ση, του πλοίαρχου Δη-
μήτρη Τριανταφύλλου, 
του Νίκου Συντρίκου και 
της Θεοδώρας Γογωνά, 

η ενημερωτική συνά-
ντηση στο δημαρχείο 
του δήμου Ασίνης με 
τον νυν δήμαρχο Τάκη 
Μπούκουρη και πολλές 
παρεμβάσεις.
Ο Μανώλης Βόμβας που 
θα είναι υποψήφιος στις 
προσεχείς εκλογές με 
τον Χρήστο Γραμματι-
κόπουλο για την περιο-
χή του Τολού, είναι ένας 
ακόμη νέος άνθρωπος, 
μόλις 30 ετών, με μία 
αξιοσημείωτη μέχρι 
τώρα πορεία.
Είναι πτυχιούχος γυμνα-

στής με ειδικότητα στο 
ποδόσφαιρο. Πρώην 
βολεϊμπολίστας στην 
Εθνική Εφήβων αλλά και 
στον Πανιώνιο. Σήμερα 
είναι προπονητής της 
ποδοσφαιρικής ομάδας 
Εθνικού Τολού. Παράλ-
ληλα είναι ένας επιτυ-
χημένος επιχειρηματίας 
στην περιοχή του.
Ο κος Μανώλης Μανώλη 
Βόμβας, δήλωσε για την 
απόφασή του να θέσει 
υποψηφιότητα: «Η αγά-
πη μου για το Τολό με 
οδήγησε στην απόφαση 

να είμαι υποψήφιος στις 
προσεχείς εκλογές με 
τον Χρήστο Γραμματικό-
πουλο προκειμένου να 
βοηθήσω, στα πλαίσια 
των δυνατοτήτων μου, 
την περιοχή μου. Είναι 
βέβαιο ότι απαιτείται 
ένα φρεσκάρισμα και 
μία ανανέωση στα πο-
λιτικά πράγματα της πε-
ριοχής μας. Ο Χρήστος 
Γραμματικόπουλος ση-
ματοδοτεί αυτή την εξέ-
λιξη συνδυάζοντας τα 
νιάτα με την εμπειρία».

Vita Civilis
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Επαναστατικές 
διακοπές
ΦΤΑΝΕΙ, το επαναστατιλίκι το φάγαμε με 

το κουτάλι τις 10ετίες του `70 και του `80, 

τόσο πολύ που χόντρυναν ακόμα και οι 

σκέψεις. Έγιναν παχύδερμες και ανελα-

στικές. Μπετόν! Μπετόν αρμέ ή καλλίτερα 

Μπετόν άρμι, τσιμεντένιος στρατός που 

αντικατέστησε τα «φυτά» και τα ΚΝΑΤ και 

άρχισε να τσαμπουκαλεύεται και να αδικεί 

τον προλετάριο Ναυπλιώτη και τον φτωχό 

μετανάστη που ψάχνει για δροσιά στην 

Καραθώνα.

ΦΤΑΝΕΙ, η επαναστατική οικολογία του 

Μπέρτολ Μπρέχτ που έβλεπε τα δάση για 

χωράφι των ακτημόνων. 

Για την Καραθώνα δόθηκαν 

και δίνονται μάχες, χωρίς το 

ΚΚΕ και την ΚΝΕ, για να είναι 

περιαστικό πράσινο και όχι 

κάμπινγκ. Να είναι ελεύθε-

ρος χώρος προσβάσιμος σε 

όλους και όχι πριβέ κλαμπ. Κι 

οι ακτές της ελεύθερες από 

ξαπλώστρες και ενοικιαζόμενες ομπρέλες. 

Να είναι ελεύθερη και να μην περιφράζε-

ται με μπλε, κόκκινες ή πράσινες κορδέλες.

ΦΤΑΝΕΙ η λογική της μονολιθικής σκέψης 

της μιας και μοναδικής αλήθειας και το 

παπικό αλάθητο των γραμματέων των λε-

γόμενων κομουνιστικών κομμάτων. Δεν 

σημαίνει πως ότι λέει ένα κόμμα είναι και 

το σωστό πολύ δε περισσότερο όταν στο 

παρελθόν έχει κάνει σοβαρά ιστορικά 

λάθη. Το τραγούδι «die Partei hat immer 

recht» έσβησε μέσα στον κουρνιαχτό από 

το γκρέμισμα του τείχους.

ΦΤΑΝΕΙ, παλέψαμε στην Αργολίδα αρκε-

τά για να μην μας λέει κανείς ελεγκτικά 

«με ποια ιδιότητα» ρωτάμε για την χρήση 

του τόπου μας. Ποίος είναι αυτός που θα 

υποχρεώσει τον κάτοικο της περιοχής και 

όχι κάποιον σφετεριστεί της γης μας επι-

χειρηματία, να πληρώσει την δική του δια-

σκέδαση; Οι αντιστάσεις στον καπιταλισμό 

δεν γίνονται εις βάρος των αδυνάτων και 

των κατατρεγμένων.

ΦΤΑΝΕΙ, με τους δήθεν αριστερούς, που ο 

οικονομίστικος τρόπος σκέψης τους έθα-

ψε τον Μαρξισμό ως επιστήμη και θέριε-

ψε τον Στάλιν και τους διαδόχους του. Οι 

κοινωνίες δεν χρειάζονται ούτε δυνάστες 

ούτε φωτισμένους γραμματείς. Μπορούν 

και από μόνες τους να αναδιοργανώσουν 

την λειτουργία τους χωρίς να τους καθο-

ρίζει κανείς τα στρατόπεδα που θα πρέπει 

να ενταχτούν. Και η Καραθώνα δεν θα γί-

νει διαχωριστικό στρατόπεδο για κανέναν, 

ελεύθερη και προσβάσιμη σε όλους.

Περιοδεία Γκιόλα 

στην Πλαπούτα

Επίσκεψη στους καταστηματάρχες και 
τους περαστικούς της Πλαπούτα στο 
Ναύπλιο έκανε την Τρίτη ο επικεφαλής 
της «Άλλης Πρότασης Γιάννης Γκιόλας, 
συνοδευόμενος από τους Μπ. Αντωνιάδη 
και Κ. Καράπαυλο διανέμοντας ανακοί-
νωση του συνδυασμού με τις προτάσεις 
του για να γίνει και πάλι ο συγκεκριμένος 
δρόμος εμπορικός.
Να σημειωθεί ότι η Πλαπούτα –όπως επα-
νειλημμένα έχει γράφει ο «α» έχει ερημώ-
σει. Η «Άλλη Πρόταση» προκειμένου να 
αντιμετωπιστεί το πρόβλημα, προτείνει 
μεταξύ άλλων να αναδειχτούν με φωτι-
σμό οι όψεις σημαντικών από αρχιτεκτο-
νικής άποψης κτηρίων και η πλατεία Αγ. 
Γεωργίου, αλλά και να μελετηθούν συ-
γκεκριμένες χρήσεις για μαγαζιά ειδικού 
ενδιαφέροντος με επαγγέλματα που χά-
νονται. Επίσης να γίνει μουσειακός χώρος 
το ενετικό κτήριο δίπλα στον Αγ Γεώργιο.

Χωρίς ανάσα συνεχίζει μέσα στο κατακαλόκαιρο 
την προεκλογική του πορεία ο Γραμματικόπουλος

Βόμβα στο Τολό από Χρήστο

Ανακοίνωσε 14 

ο Καμπόσος και προχωρά

Ενώ όλοι οι υπόλοιποι  ακόμα ψάχνονται για το αν 
θα είναι υποψήφιοι ή όχι, ο Δημήτρης Καμπόσος 
προχωρά στην σύνθεση του ψηφοδελτίου του 
ανακοινώνοντας τους 14 πρώτους υποψηφίους 
συμβούλους του συνδυασμού του: Αγγελόπουλος 
Χρ, Αδραχτάς Κ, Γκαβούνος Ν, Δελής Ν, Καλούσης 
Κ, Καραμήτσας Γ, Καρατζούλης Τ, Κολεβέντης Κ, 
Κουκουβές Αντ, Μποζιονέλος Τρ, Παπαϊωάννου Παν, 
Πούλου Αγγ, Σταυρόπουλος Γ, Κούτρη Στ.
Κατά την διάρκεια της παρουσίασης ο κ. Καμπόσος 
μεταξύ άλλων τόνισε:                                    «Όλα στο 
φως, όλα στο διαδίκτυο. Θα φτιάξουμε σελίδα που 
όλος ο κόσμος θα βλέπει όλα τα έσοδα, όλα τα έξοδα, 
τι πληρωμές γίνονται και που, ποσά πληρώνουμε για 
κάθε έργο, με λίγα λόγια, που πάνε τα λεφτά σας.
Ένα δήμο που θα  δημιουργήσει τις προϋποθέσεις 
εκείνες, έτσι ώστε να είναι όμορφος, με σωστή 
ανάδειξη των αξιοθέατων του, για να δέχεται 
τουρίστες και να εισπράττει χρήματα, ώστε να μπορεί  
να κάνει έργα». 
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Η Κική η κότα
Ο Μήτσος κατέβηκε από το Ορεινό Χωριό για τις δουλειές του στο παζάρι του 
Άργους. Πάντα του άρεσαν οι μυρωδιές, τα χρώματα και οι φωνές του παζαριού.  
Είχε ρίξει μια μικρή μπόρα το πρωί και από το χώμα της λαϊκής αγοράς έβγαινε 
μια ωραία υγρή μυρουδιά. Του έφτιαξε το κέφι του Μήτσου και όταν ήταν στα 
κέφια του πάντα κάτι παραπάνω ψώνιζε. Τα γεμάτα με αυγά κοφίνια στο μουλάρι 
του ξεπουλήθηκαν πολύ γρήγορα. Αυτή ήταν και η βασική του δουλειά, «Αυγά 
ποιότητας ο Μήτσος».  Κεφάτος ξεκίνησε να κάνει τα ψώνια του στο παζάρι. Στην 
κάτω γωνία του παζαριού είδε και τον ελληνοπόντιο να έχει βγάλει την πραγμάτια 
του για να πουλήσει. Εκεί είδε ένα θαυμάσιο πορσελάνινο αυγό πολύ μεγάλο και 
πολύ όμορφα διακοσμημένο. Τα παραδοσιακά ρώσικα διακοσμητικά αυγά Πιτάν-
σκι, πιο γνωστά όμως με το όνομα ενός μεγάλου χρυσοχόου του Κάρλ Φαμπερζέ.  
Ένα τέτοιο δώρο ταίριαζε στο σαλόνι του σπιτιού του.
Μόλις έφτασε το απόγευμα στο σπίτι του παραπάτησε καθώς κατέβαινε από το 
μουλάρι, πήρε μαζί του κοφίνια, σέλα και όλα τα ψώνια  χύθηκαν κάτω. Το μουλάρι 
πήρε μεγάλη τρομάρα μετά από πέντε μέρες ξαναδέχτηκε άνθρωπο στην πλάτη 
του.  Ο Μήτσος στενοχωρήθηκε όταν είδε ότι από όλα τα πράγματα του έλλειπε το 
αυγό το διακοσμητικό. Πως τα έφερε έτσι η κατρακύλα το αυγό πήγε και έκατσε 
μέσα στην φωλιά της Κικής της κότας.
Η κότα η Κική αν και είχε κόκορα το κοτέτσι ήταν ο αρχηγός του κοτετσιού. Όλοι 
στέκονταν στο φτερό μπροστά της εκτός από ένα μικρό μαύρο ατίθασο κοτοπου-
λάκι που κανείς δεν ήξερε πως βρέθηκε μέσα στο κοτέτσι.  Ήταν μια πανούργα 
φοβερή τεμπέλα, είχε κατορθώσει και τους είχε ξεγελάσει όλους και τις άλλες κό-
τες και το αφεντικό.
Τον Μήτσο οι κότες του είχαν βγάλει ένα παρατσούκλι , «ο Μητσοφονιάς» γιατί 
όλο και κάποια κότα η κοτόπουλο περνούσε από την κατσαρόλα η την ψηστα-
ριά του αφού πρώτα το σκότωνε με ένα μεγάλο μαχαίρι μέσα στο κοτέτσι. Η Κική 
πανούργα όπως ήταν τα πρωινά όταν άκουγε τις μπότες του Μητσοφονιά έβγαζε 
ένα πολεμικό κακάρισμα  που μεταφραζόταν «πίσω κότες» και τρέχανε όλες τρο-
μαγμένες για να γλιτώσουν από τον Μητσοφονιά. Αυτή πονηρή όπως ήταν με μια 
γρήγορη ματιά έβλεπε πια φωλιά είχε τα περισσότερα και τα καλύτερα αυγά και 
έκανε πως σηκωνότανε εκείνη την ώρα από την φωλιά της.  Αγέρωχη και περή-
φανη πλησίαζε τα πόδια του αφεντικού. Ο Μήτσος την είχε για την καλύτερη του 
κότα. Ένα πράγμα δεν μπορούσε να εξηγήσει πως δεν είχε σταθερή φωλιά. Αλλά 
τι τον ένοιαζε του έβγαζε τα καλύτερα αυγά αυτό είχε σημασία.  Όλες οι κότες 
πίσω την θαύμαζαν για την παλικαριά και την αυτοθυσία της, μόνο το μαυριδερό 
κοτόπουλο τολμούσε και πλησίαζε όταν ήταν μέσα το αφεντικό.
Ο Μήτσος για να ευχαριστήσει το προικισμένο πουλερικό το πριμοδοτούσε με 
έξτρα φρέσκο καλαμπόκι. Αλλά και αυτή κυρία όταν έφευγε ο Μήτσος το μισό 
κρατούσε για τον εαυτό της και το άλλο μισό το έδινε στις υπόλοιπες κότες, χαρ-
τζιλίκωνε και τον κόκορα καλαμπόκι.
Όταν κάποια μεσημέρια έβλεπε να αστρά-
φτει στο χέρι το μαχαίρι του Μήτσου, πή-
γαινε και κρυβότανε σε μια κρυφή τρύπα 
πίσω από κοπριές. Ήξερε ότι την συμπα-
θούσε το αφεντικό αλλά δεν είχαν υπογρά-
ψει και συμβόλαιο ότι δεν θα την σφάξει… 
Αφού γινόταν το φονικό παρουσιαζόταν 
ξαναμμένη και θυμωμένη για τον Μητσο-
φονιά.
-Α ρε να μην ήμουνα εδώ να σας ειδοποιή-
σω να κρυφτείτε α ρε Μητσοφονιά !!!
Σκύβανε οι κότες από ντροπή το κεφάλι για 
την παλικαριά της έκρυβε και από ντροπή 
ο κόκορας το λειρί του.
Το μικρό μαύρο κοτοπουλάκι που είχε τις 
αμφιβολίες του για την τόλμη και την παλι-
καριά της άρχισε να την παρακολουθεί και 
κατάλαβε την τακτική της.
-Μας κοροϊδεύει όλους είπε το μικρό κοτο-
πουλάκι
-Πάψε μικρέ είπε η παραμάνα του η Κατί-
να η κότα που το βρήκε μισοπεθαμένο στο 
πίσω μέρος του κοτετσιού και το μεγάλωνε 
μαζί με τα άλλα τα κίτρινα κοτόπουλα. Ήταν 
λίγο ατίθασο αλλά καλόκαρδο πουλάκι.
-Μας έχει σώσει τόσες φορές από τα χέρια 

του αφεντικού
-Τα αφεντικά πάντα θα σκοτώνουν όσους χρειάζονται για να 
σκοτώσουν . Τα πρωινά που κάνει τις παλικαριές της πουλάει 
μούρη στον Μητσοφονιά για τα αυγά που δεν γέννησε.
Παίρνει καλαμπόκι για δουλειά που δεν έκανε. Όταν καταλα-
βαίνει ότι ο Μητσοφονιάς κρατά μαχαίρι κρύβεται.
-Σιώπα γιε μου μη λες τέτοια για τον σωτήρα μας και έρχεται 
τώρα κατά δω και τα ακούσει .  Είμαστε δειλά ζώα εμείς οι κό-
τες έτσι είναι η φύση μας.
-Καιρός να πάμε ενάντια στην φύση μας.
-Ποιος λέει ότι δεν κάνω εγώ αυγά έκανε την θυμωμένη η Κική η κότα που την 
περνούσε μέχρι τότε ζωή και κότα.
-Κανένας Κική μας της είπε ο κόκορας ενώ κόντευε να καταπιεί το λειρί του από 
την ντροπή που το μικρό μαύρο πουλί πρόσβαλε την κότα την Κική.
-Γεια ελάτε στην φωλιά μου να δείτε τι αυγά βγάζω εγώ. 
Πήγαν όλοι στην φωλιά να δουν τι εννοούσε η Κική. Και έμειναν έκπληκτοι από το 
μέγεθος την ποιότητα και την σκληράδα του αυγού στυλ Φαμπερζέ που βρέθηκε 
στην φωλιά της από την κατρακύλα, αλλά η Κική το παρουσίαζε σαν δικό της δη-
μιούργημα. Ο μικρός κάτι πήγαινε να πει αλλά του σκέπασε το στόμα με τα φτερά 
η παραμάνα του . 
Η Κική το πρωί περίμενε πως και πως τον Μητσοφονιά να του δείξει το μεγάλο 
έργο της. Για να δείξει μάλιστα ότι ζορίστηκε να το βγάλει άρχισε να το χαράζει 
και να στάζει και μικρές σταγόνες αίμα πάνω του. Σε αυτή την φάση την πέτυχε ο 
Μητσοφονιάς και του ανέβηκε το αίμα στο κεφάλι. Και για την ζημιά που πήγαινε 
να κάνει στο αυγό του αλλά και γιατί κατάλαβε ότι τον κορόιδευε τόσα χρόνια. 
-Για αυτό μωρή δεν έχεις σταθερή φωλιά γιατί κάθεσαι στων άλλων και την αρπά-
ζει από το λαιμό. 
Όλες οι κότες και ο κόκορας είχαν λουφάξει στο πίσω μέρος. Μόνο το μικρό μαυ-
ριδερό πουλάκι αν και ήξερε ότι ήταν απατεώνισσα  η κότα ορμάει καταπάνω 
στον φονιά. Χωρίς να ξεσφίξει τη γροθιά του με το άλλο χέρι ο Μήτσος μαζεύει 
μια σφαλιάρα στο μαύρο κοτοπουλάκι 
-Να τα μας κάνουν επανάσταση και τα κοτόπουλα τώρα. ( Φώναξε θυμωμένος.) 
Το μικρό έφαγε τόσο δυνατό μπάτσο που πετάχτηκε μέτρα ψηλά, αντανακλαστικά 
κούνησε τα φτερά του και όχι μόνο δεν έπεσε κάτω αλλά ανέβαινε, συνεχώς ανέ-
βαινε. Μια τελεία έγινε ο Μητσοφονιάς και η Κική. Κοιτώντας προς τον ήλιο είδε 
ένα τεράστιο πουλί που του έμοιαζε.  Μεγάλο πανηγύρι έγινε στην αϊτοφωλιά που 
βρέθηκε μετά από μήνες το χαμένο αϊτόπουλο. 
-Μια βόλτα θα πάω στο κοτέτσι και γυρίζω  
-Να προσέχεις τους ανθρώπους είπε η μάνα του
-Να γίνω κότα πάντως αποκλείεται.
Πετώντας από το σπίτι του Μητσοφονιά τον είδε με καμάρι να καθαρίζει το διακο-
σμητικό αυγό που αγόρασε για να μην φαίνονται η γρατσουνιές της Κικής , ανα-
τρίχιασε όταν είδε την γυναίκα του στην κουζίνα να ξεπουπουλιάζει το σώμα της 
Κικής. Στο κοτέτσι οι κότες ήταν ακόμα με σκυμμένο το κεφάλι στην κάτω γωνία. 
Πρώτη τον είδε η παραμάνα του.

-Εγώ κάτι ήξερα ότι δεν πήγαινε καλά με 
σένα δεν έμοιαζες και πολύ με κοτόπουλο 
του είπε με αγάπη η παραμάνα του 
-Εσείς τι θα κάνετε τώρα ρώτησε .
-Τίποτα δεν μπορούμε να κάνουμε, θα 
γεννάμε αυγά και θα μας σφάζει ο Μητσο-
φονιάς αυτή είναι η φύση μας, απάντησε 
ο κόκορας.
-Ναι αλλά αφήνατε την Κότα την Κική να 
σας κοροϊδεύει τόσα χρόνια, ελάτε άμα 
θέλετε να σας οδηγήσω στα βουνά σε 
ελεύθερη βοσκή. 
-Σου είπα έτσι είναι η φύση μας. (Του είπε 
πάλι ο κόκορας που είχε ξαναπάρει τον 
παλιό του ρόλο.) Εσύ τι θα κάνεις; 
-Εγώ θα πάρω τα βουνά λευτεριά είναι η 
φύση μου και η επιλογή μου.
Υ.Γ. Σε τούτα τα δύσκολα χρόνια μας έπει-
σαν ότι είμαστε κότες, και ότι το κοτέτσι, ο 
Μητσοφονιάς και η Κική το ριζικό μας. Αν 
ψάξουμε όμως κάτω από τα πολύ βαριά 
και ασφαλή φτερόκοτα που μας φόρεσαν 
θα βρούμε τα φτερά του μικρού αϊτόπου-
λου. Και όπως μας είπε ο μικρός Γιάννης 
στο θεραπευτήριο ο καθένας διαλέγει τις 
επιλογές του!!!



ΠΕΜΠΤΗ 08.07.10

1
1
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Του Γιάννη 

Πανούση, 
καθηγητή 
Εγκληματολογί-
ας στο Πανεπι-
στήμιο Αθηνών

Θα τους αφήσουμε 

πόρτα δια-φυγής; 
 

Κατακτάς όποια πόλη σου καπνίσει αμαχητί λογχίζεις 

όποιο μάγκα σου τη σπάσει αλίμονό του 

Π. Καποδίστριας, Ave Caesar  

Μπήκαμε (οριστικά;) στον αστερισμό του παρά-
λογου, της παρά-κρουσης, του παρά-καιρου. 
Ο πρωθυπουργός σε λίγο θα συμμετέχει στις δια-
δηλώσεις που γίνονται ως αντίδραση στις δικές του 
αποφάσεις (καταγγέλλοντας τον «άλλο του εαυτό»). 
ΟΙ λαχανοπράσινοι εσαεί υπουργεύοντες πρώην 
στρατολόγοι (και στρατονόμοι) των διάφορων... ακη-
κών στρατοπέδων νίπτουν τα (καθαρά τους;) χέρια για 

όσα (φαίνεται ότι) συνέβαιναν στην 
Αυλή του Λαϊκο-Εκσυγχρονιστικού 
Βασιλείου. Βλέπεις στην τηλεόραση 
πασίγνωστους διαπλεκόμενους και 
εν γένει φ-αυλικούς πολιτικούς να 
ηθικολογούν κατά της ενδεχόμενης 
διαφθοράς. 
ΜΟΙΑΖΕΙ να λησμονούν ότι η δια-
φθορά δεν αφορά μόνο το πολιτικό 
χρήμα, αλλά συμπεριλαμβάνει και 
τις γκρίζες ζώνες των υπόγειων και 
άνομων εξυπηρετήσεων και εκδου-
λεύσεων (μέσω νόμων-φωτο και 

υπουργικών αποφάσεων με το κομμάτι). 
ΑΥΤΟΣ που διόρισε κατ’ εντολήν άδηλης αρχής, που 
εξεδίωξε αδίκως κατά παράβασιν νόμου (αλλά με 
βάση την εικαζόμενη βούληση του Αρχηγού), αυτός 
που υπηρέτησε -στη Βουλή, στον Συνδικαλισμό, στο 
Πανεπιστήμιο, στους ΟΤΑ- τα πιο σκοτεινά κυκλώμα-
τα και συμφέροντα, όλοι αυτοί πιστεύουν ότι αποκα-
θαίρονται λόγω του Ακηκού Αγους και ότι ελευκάν-
θησαν μέσω της υπόδειξης δυο-τριών ενόχων (άρα 
μπορούν να συνεχίσουν -πιο προσεκτικά αυτή τη 
φορά- το «συλλεκτικό τους έργο»). 
ΙΣΩΣ δεν έχουν αντιληφθεί ότι πολύ σύντομα οι πολι-
τικοί θα καταστούν διακοσμητικά εσωτερικού χώρου, 
αφού δεν θα τολμούν να βγουν στον δημόσιο χώρο 
όπου θα τους περιμένουν γιούχα και ζαρζαβατικά. 
ΙΣΩΣ δεν έχουν κατανοήσει ότι δεν ενδιαφέρει κανέ-
ναν αν οι πρώην διεφθαρμένοι μετανόησαν (ειλικρι-
νά ή υποκριτικά), γιατί ουδείς πιστεύει ότι μπορούν 
να ζήσουν έντιμα χωρίς προηγουμένως να λογοδο-
τήσουν, ν’ απομακρυνθούν από τα αξιώματα διά βίου 
και ν’ αυτο-εγκλεισθούν στο χρονοντούλαπο της 
Ιστορίας. 
ΤΑ πολιτικά και επικοινωνιακά τρικ δημοσιογραφού-
ντων πολιτικών και πολιτικολογούντων δημοσιογρά-
φων τέλειωσαν. Το φιλοθεάμον κοινόν απεσύρθη για 
διαβούλευση ως προς το είδος και το ύψος της ποι-
νής. Εν αναμονή της κρίσης του λαού, όσο πιο γρήγο-
ρα κατεβούν από τη σκηνή τόσο το καλύτερο για την 
υστεροφημία τους. 
ΥΓ.1 Η κυβέρνηση τήρησε ό,τι υποσχέθηκε. Ολοι οι 
Ελληνες εξισωθήκαμε στη φτώχεια και τη διάψευση. 
ΥΓ.2 Η Αριστερά τηρεί κατά γράμμα την παράδοσή 
της. Ζει τρώγοντας τις σάρκες της και τα παιδιά της 
προκαλώντας ακόμα και στους καπιταλιστές αισθή-
ματα συμπάθειας. Μήπως αυτή είναι μια σατανική 
τακτική διάβρωσης του συστήματος;

Άλλον παράνομο έψαχναν και άλλον βρήκαν στην Πελεή

 Επιτυχία της αστυνομίας 

κατά …λάθος
Ολόκληρο οπλοστάσιο είχε στην 
κατοχή του, ο οδηγός μιας μοτο-
συκλέτας, που έπεσε σε μπλόκο 
της αστυνομίας η οποία αναζη-
τούσε τον ληστή της τράπεζας 
της Ερμιόνης. Ο οδηγός της μο-
τοσυκλέτας νόμισαν οι αστυνομι-
κοί ότι λήστεψε την τράπεζα, τε-
λικά μετά από κινηματογραφική 
καταδίωξη έπεσε στα «δίχτυα» 
της αστυνομίας.
Στην κατοχή του, βρέθηκαν ένα 
εννιάρι αυτόματο όπλο με τον 
γεμιστήρα του και 117 φυσίγγια, 
ενώ στο σπίτι του στην Αθήνα 
ένα ακόμη εννιάρι πιστόλι και 
οκτώ φυσίγγια.
Τι είχε όμως συμβεί; Πρωί – πρωί 
της Παρασκευής έγινε η ληστεία 
στην Ερμιόνη. Ο ληστής μπήκε 
στην τράπεζα στις 9.15 και με την 
απειλή του όπλου του πήρε τα 
χρήματα από το ταμείο και εξα-
φανίστηκε.
Η αστυνομία κινήθηκε σχετικά 
γρήγορα και άρχισαν οι έρευνες 
σε όλο το νομό και στην ευρύ-
τερη περιοχή για τον εντοπισμό 
του δράστη και τη σύλληψή του. 
Να σημειωθεί ότι είχαν προηγη-
θεί τον τελευταίο καιρό και άλλες 
ληστείες σε τράπεζες της Αργολί-
δας, με αποτέλεσμα τα πράγματα 
να έχουν σφίξει για τους αστυνο-
μικούς.
Τελικά, δυόμισι ώρες μετά από 
την ληστεία, στις 11.30 το πρωί, 
εντοπίστηκε να κινείται προς 
το Λυγουριό, μια μοτοσικλέτα 
στο 25ο χιλιόμετρο  του δρόμου 

Κρανιδίου – Ναυπλίου, πριν την 
διασταύρωση της Πελεής. Οδη-
γός ήταν ένας 26χρονος άντρας, 
με ένα σακίδιο στην πλάτη. Στο 
σήμα των αστυνομικών δεν στα-
μάτησε. Αντίθετα άρχισε να τρέ-
χει περισσότερο. Τι πιο εύθκολο 
να θεωρήσουν οι αστυνομικοί ότι 
έχουν μπροστά τους τον ληστή.
Αμέσως ξεκίνησε καταδίωξη, για 
να τον ακινητοποιήσουν τελικά 
τον οδηγό τηγς μοτοσυκλέτας 
πέντε χιλιόμετρα πιο μακριά. 
Όμως το σακίδιο είχε κάνει «φτε-
ρά». Ο δράστης το είχε πετάξει 
κατά την καταδίωξη. Ύστερα από 
εξονυχιστικό έλεγχο της διαδρο-
μής βρέθηκε τελικά το σακίδιο 
σε ένα ρέμα. Μέσα υπήρχαν ένα 
αυτόματο υποπολυβόλο  όπλο, 
μάρκας Ingram-Mak, διαμετρή-
ματος 9 mm και μία γεμιστήρα με 
είκοσι φυσίγγια, ίδιου διαμετρή-
ματος. Επίσης, ο δράστης κατά τη 
σύλληψή του, παρέδωσε στους 
αστυνομικούς εξήντα επτά φυ-
σίγγια 9 mm, πενήντα φυσίγγια 
0,38 special, καθώς και φυτικά 
αποσπάσματα κάνναβης βάρους 
τεσσάρων γραμμαρίων.
Στην έρευνα που επακολούθη-
σε στην οικία του, παρουσία Ει-
σαγγελέα στην Αθήνα, βρέθηκε 
επίσης ένα πιστόλι, μάρκας Cz, 
διαμετρήματος 9mm, καθώς και 
μία γεμιστήρα με οχτώ φυσίγγια, 
ίδιου διαμετρήματος.
Ο δράστης οδηγήθηκε από την 
ασφάλεια Ναυπλίου, που έκανε 
την προανάκριση στον εισαγγε-

λέα Πρωτοδικών Ναυπλίου, όπου 
παραπεμπόμενος στο αυτόφωρο 
Πλημμελειοδικείο καταδικάστη-
κε σε 41 μήνες φυλάκιση άνευ 
εξαγοράς. Κατηγορήθηκε και 
καταδικάσθηκε για διακεκριμέ-
νη κατοχή πυροβόλων όπλων, 
καθώς και για κατοχή ποσότητας 
ναρκωτικών ουσιών.
Από την αστυνομία εξετάζεται η 
τυχόν συμμετοχή του σε παλαιό-
τερες ληστείες ή άλλες αξιόποι-
νες πράξεις.
Όπλα όμως βρέθηκαν και στο 
Άργος. Το απόγευμα του Σαββά-
του, αστυνομικοί της ασφάλειας 
συνέλαβαν δύο Βούλγαρους, οι 
οποίοι κατηγορούνται για κα-
τοχή και διακίνηση όπλων. Οι 
αλλοδαποί βρέθηκαν να έχουν 
στο αυτοκίνητο που επέβαιναν 
ένα  πιστόλι blow Mini cal 635, με 
μία γεμιστήρα που περιείχε τρία 
φυσίγγια και δύο πιστόλια άγνω-
στης μάρκας cal 765 με δύο γεμι-
στήρες χωρίς φυσίγγια. Από την 
προανάκριση προέκυψε ότι σκό-
πευαν να πουλήσουν τα όπλα.

ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ

Καρδιολογικής συνέχεια…
Τις παρακάτω πληροφορίες μας δίνει αναγνώστης μας, με επιστολή του, για τις άκαρπες 

προσπάθειες που έχουν καταβληθεί εδώ και καιρό, για την επάνδρωση της καρδιολογικής 

κλινικής.

Αναφέρει η επιστολή:

«Κύριε διευθυντά,

Θα ήθελα να σας ενημερώσω όσον αφορά το καρδιολογικό τμήμα του Γενικού Νοσοκομείου 

Ναυπλίου, ότι επί διετίας εκκρεμούσε αίτημα του νοσοκομείου για δυο επικουρικούς επιμελητές 

Β’, όμως οι περισσότεροι επικουρικοί διορίζονταν στην Αθήνα. 

Επίσης οι διαδικασίες πρόσληψης για τον καρδιολόγο που αναμένεται να διοριστεί, είχαν 

ολοκληρωθεί από τον Αύγουστο του 2009 κι έπρεπε απλώς να γίνει το συμβούλιο για την επιλογή 

του. Όμως οι εκλογές και η μετέπειθα αναστολή των κρίσεων την καθυστέρησαν. Τέλος, για τον 

τρίτο επιμελητή που τώρα βρίσκεται σε διαδικασία επιλογής, είχε εγκριθεί σχετικό αίτημα του 

νοσοκομείου για σύσταση της θέσεως από τον Ιούνιο του 2009. Και πάλι λήγω εκλογών, το 

ΦΕΚ σύστασης της θέσεως δημοσιεύτηκε τον Μάρτιο ή Απρίλιο του 2010. Σημαντικό είναι να 

αναφερθεί, ότι από όλες αυτές τις δυσλειτουργίες, η διευθύντρια του τμήματος αναγκάστηκε 

να παραιτηθεί.
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Αφιέρωμα στους 

Διαγωνιζόμενους 

Μαθητές 

των  Πανελληνίων 

Του Βασίλη 

Πετρόπουλου, 

Δ. Βασίλειου, 

Καθηγητής Φυσικής Αγω-
γής

Καληνύχτα.
Ένα βαρύ πέπλο πάνω 
στον ουρανό της χώρας.
Πέπλο κατήφειας, προ-

βληματισμού, ανησυχίας, φόβου.
Ήλιος και φεγγάρι: το «κουτί»
Αχτίνες: H Όλγα, o Γιώργος, ο Νίκος, ο Παύλος, 
ο Μάκης κ.τ.λ.
Ομπρέλες: H Τζούλια, ο υιός Ζαγορίτη, το 
Αβέρωφ, το πολεμικό, το πάρτυ από τη μια, ο 
Άκης, ο Τάσος, ο Γιάννος από την άλλη.
Ίσια η ζυγαριά - Ίσια αυλακιά.
Το μέλλον χτίζεται με προσοχή.
Ο καθηγητής, η Τσίπρα, ο Ρωμανιάς, ο έτσι, ο 
αλλιώς πήραν θέσεις.
Σειρά στα γραφεία 30 ευρώ + 30 ευρώ + 30 
ευρώ …….  και χωρίς απόδειξη.
Το παιδί του βάτου (βατοπαίδι) λύθηκε: 7 φυ-
λακή στις Μπαχάμες, 7 στις Μαδέρες, 7 που 
άραγε;
Τα δ (γ) ο (α) μημένα ομόλογα λύθηκαν: 7 …
εκεί…  7…αλλού….7……που;
Όλα καλά αυτοί, σύνταξη σε 4 χρόνια, πληρω-
μές πουθενά, παραπλάνηση, ανικανότητα.
Εσύ φίλε, αδερφέ, δικέ μου άνθρωπε.
Ξενύχτησες, κουράστηκες, πλήρωσες, τρόμα-
ξες, πέρασες λέει:
Στο Ε.Μ.Π, στην Ιατρική στα Παιδαγωγι-
κά………….
Ενοίκια στο θεό, βιβλία το Δεκέμβρη.
1000 ευρώ και βάλε το μαλλί, πτυχίο  με τεφτέ-
ρι.
Στρατό στη Κύπρο, στην Ξάνθη, στην Σαμο-
θράκη εσύ, στο στρατόπεδο «Τζούλια» οι άλ-
λοι.
Άστα ρε φίλε, έβγαλες λέει 19.300 μόρια…
Πήγαινε «μπάτσος» ρε, να εξασφαλίσεις δου-
λειά να χτυπάς τους άλλους μορφωμένα.
Άκου λέει, θα σε κάνουμε παραγωγικό επιστή-
μονα, «μπάτσος» ρε να γίνεις, να φυλάς υπουρ-
γούς, τις κυρίες τους (72ετών αυτός - 36 αυτή) 
θα περνάς καλά, πολύ καλά…
Δεν βλέπεις τους βουλευτές, όλοι «μορφωμέ-
νοι».
Δεν άκουσες στο «κουτί» λέξεις, δεν θαύμασες 
μόρφωση; 
Ουρακοτάγκε ο ένας, Γερμανόψυχος ο άλλος, 
δολοφόνε ο ένας, σφάχτη ο άλλος, Γερμανο-
τσολιά ο ένας, Ακατανόμαστο ο άλλος (πρωτα-
θλητές στο πιγκ – πογκ βωμολοχιών).
Άντε ρε, έτσι παίρνουνε τα επιδόματα γλώσ-
σας; 
…Ένα βαρύ πέπλο πάνω στον ουρανό της χώ-
ρας…
Πότε θα πούμε καλημέρα;

Αρχή για γηροκομείο 

στο Κρανίδι
Θεμελιώθηκε το Σάββατο το γηρο-
κομείο Κρανιδίου, δωρεά της Μαρίας 
κα Αικατερίνης Χρήστου Παπαντωνί-
ου.
Όπως τόνισε η δωρήτρια κα Μαρία 
Παπαντωνίου: «Αγαπήσαμε και αγα-
πάμε το Κρανίδι και όλη την επαρχία 
μας και γι΄ αυτό αποφασίσαμε να 
κάνουμε εδώ στον τόπο μας αυτό το 

κέντρο. Δεν χρειάζεται να τονίσουμε 
την σημασία του έργου ιδίως στην 
σημερινή εποχή που έφυγε η αγάπη 
από τις καρδιές, πολλοί συνάνθρω-
ποι μας στα γεράματά τους, βρίσκο-
νται απροστάτευτοι.
Αυτήν την ανάγκη φιλοδοξεί να κα-
λύψει το αναγειρόμενο ίδρυμα.
Πολλά πονεμένα γεροντάκια, πρό-

σωπα της επαρχίας μας θα μπορούν 

εκεί μέσα να χαμογελάσουν».

Επίσης ευχαρίστησε τον δήμαρχο 

Κρανιδίου Δημήτρη Σφυρή, που 

όπως είπε  εργάσθηκε με μεγάλη επι-

μονή για την αδειοδότηση και για το 

ξεκίνημα του έργου.

Και όμως οι επιδοτήσεις …ρέουν αβέρτα

Εξετάσεις… φορέων για ΕΣΠΑ
Την διαχειριστική επάρκεια των δι-
καιούχων διαχείρισης προγραμμά-
των του Ε.Σ.Π.Α. εξετάζει με ιδιαίτερη 
προσοχή η Διαχειριστική Αρχή της 
Περιφέρειας Πελοποννήσου.
Με στόχο την επιτάχυνση αλλά και 
πληρότητα στη διαδικασία  εκτέλε-
σης έργων, στο πλαίσιο των επιχειρη-
σιακών προγραμμάτων του Εθνικού 
Στρατηγικού Πλαισίου Αναφοράς 
2007-2013, ο Γενικός Γραμματέας της 
Περιφέρειας Πελοποννήσου Φώτης 
Χατζημιχάλης, ήδη απέστειλε πρό-
σκληση στις υπηρεσίες και τους αρ-
μόδιους φορείς που είναι υπεύθυνοι 

για τον προγραμματισμό, την ανά-
θεση και τη διαχείριση συμβάσεων , 
από τους οποίους ζητά την υποβολή 
αίτησης – φακέλου, προκειμένου να 
εξεταστεί η διαχειριστική τους επάρ-
κεια. 
Η επιβεβαίωση της διαχειριστικής 
επάρκειας που θα εκδοθεί από την 
Διαχειριστική Αρχή της Περιφέρειας, 
κρίνεται απαραίτητη για τη συμμε-
τοχή των δικαιούχων σε όλα τα συγ-
χρηματοδοτούμενα Επιχειρησιακά 
Προγράμματα του ΕΣΠΑ 2007-2013 
και θα συνοδεύει κάθε μελλοντική 
πρότασή τους προς αυτά.

Οι υπηρεσίες και οι φορείς της Περι-

φέρειας, στους οποίους απεστάλη η 

πρόσκληση είναι οι ακόλουθοι:

Περιφέρεια Πελοποννήσου, ΟΤΑ 

Α΄Βαθμού, Δ.Ε.Υ.Α., Νομαρχιακά 

Νοσοκομεία, Λιμενικά Ταμεία, Πα-

νεπιστήμιο Πελοποννήσου, ΤΕΙ Κα-

λαμάτας, Αναπτυξιακές Εταιρείες, 

Εμποροβιομηχανικά Επιμελητήρια.

Η πρόσκληση ισχύει χωρίς χρονικό 

περιορισμό και μπορεί να υποβληθεί 

σε έντυπη και ηλεκτρονική μορφή 

στην Ενδιάμεση Διαχειριστική Αρχή 

της Περιφέρειας Πελοποννήσου.

Συνεχίζονται οι επιδοτήσεις σε νέ-
ους αγρότες με απόφαση του Γε-
νικού Γραμματέα κ. Φώτη Χατζη-
μιχάλη. Όπως ανακοινώθηκε από 
την Περιφέρεια Πελοποννήσου, σε 
διαρκή εξέλιξη βρίσκεται η διαδι-
κασία στήριξης νέων αγροτών. Με  
απόφαση του Γενικού Γραμματέα 
της Περιφέρειας Φώτη Χατζημιχάλη 

χορηγήθηκαν 168 νέες επιδοτήσεις, 
ανεβάζοντας τον αριθμό των νέων 
αγροτών της Περιφέρειας, που εντά-
χθηκαν στο πλαίσιο του Προγράμμα-
τος Αγροτικής Ανάπτυξης 2007-2013 
του Υπουργείου Γεωργικής Ανάπτυ-
ξης και Τροφίμων, σε 647. Το συνολι-
κό ποσό που κατανεμήθηκε ανέρχε-
ται σε 8.557.500 ευρώ, ενώ η έκδοση 

αποφάσεων συνεχίζεται  με βάση τη 
σειρά βαθμολογικής κατάταξης, των 
νέων αγροτών που έχουν υποβάλλει 
τα απαραίτητα δικαιολογητικά. 
Στην Αργολίδα δόθηκαν 9 νέες επιδο-
τήσεις με το ποσό των 142.500 ευρώ. 
Συνολικά στην Αργολίδα έχουν δοθεί 
από την αρχή 92 επιδοτήσεις ύψους 
1.547.500 ευρώ.
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Καθηγήτρια βιολογίας με μετα-

πτυχιακές σπουδές και διδακτική 

εμπειρία, παραδίδει ιδιαίτερα μα-

θήματα σε μαθητές γυμνασίου και 

λυκείου. Τηλ. 6947262826

Αυλαία 

για Μικρασιάτικα
Ξεκινούν το Σάββατο, τα «Μικρα-

σιάτικα 2010», π0υ διοργανώνει ο 

Πολιτιστικός Σύλλογος Νέας Κίου.

Θα διαρκέσουν μέχρι το τέλος του 

μήνα και αποτελούνται από επτά

διαφορετικές βραδιές. Όλες οι πολι-

τιστικές βραδιές ξεκινούν στις 9.30 

μμ.

Αυτό το Σάββατο, στο Προαύλιο 

Πολιτιστικού Συλλόγου, η παιδική 

θεατρική ομάδα του Συλλόγου πα-

ρουσιάζει δύο θεατρικά έργα σε μια 

ενιαία παράσταση με τίτλο:«Ιστορίες 

καραμέλες στολισμένες με κορδέ-

λες», σε σκηνοθεσία της Εύης Στα-

θακοπούλου.

Την Δευτέρα στο Προαύλιο Ι.Ν. Θεο-

μάνας παρουσιάζεται ένα αφιέρωμα 

στον «ποιητή των θαλασσών και των 

ανεκπλήρωτων ερώτων» Ν. Καββα-

δία. Την επιμέλεια της εκδήλωσης 

έχει η φιλόλογος Αμαλία Μπέλια.

Την Τετάρτη 14 Ιουλίου, στην 

Πλατεία Δημάρχου Κατριλιώτη ο 

Gummy bear θα υποδεχτεί τα παι-

διά και ο κλόουν Perlito, η Χιονά-

τη και η Μίνυ θα χαρίσουν στιγμές 

χαράς με παιχνίδια, διαγωνισμούς, 

μαγικά κόλπα, μπαλονοκατασκευές, 

face painting και άλλα πολλά. Η εκ-

δήλωση τιτλοφορείται:«Χαρούμενα 

παιδάκια πρωταγωνιστές στο πιο 

τρελό πάρτυ του καλοκαιριού!»

Γιορτάζει 

η Θεομάνα
Την Δευτέρα, ημέρα εορτής της 

Παναγίας της «Τριχερούσας» ή 

«Κουκουζέλισσας» τιμάται η θαυ-

ματουργή εικόνα που βρίσκεται 

στον Ενοριακό Ιερό Ναό «Θεομάνας 

– Οδηγήτριας» Νέας Κίου. Η εικόνα 

αυτή, έχει μεταφερθεί από την Πα-

λαιά Κίο της Μικράς Ασίας.

Την Κυριακή, παραμονή της γιορ-

τής, στις 8 το βράδυ θα ψαλεί Μέγας 

Πανηγυρικός Εσπερινός μετ’ αρτο-

κλασίας και θείου κηρύγματος. 

Ανήμερα, θα ψαλούν οι ακολουθίες 

του Όρθρου και Πανηγυρική Θεία 

Λειτουργία μετά θείου κηρύγματος.

Συναυλία 

ωδείου Λυγουριού 
Την Δευτέρα στις 9μμ, θα πραγμα-

τοποιηθεί στον προαύλιο χώρο της 

Παναγίτσας Λυγουριού, συναυλία 

του Δημοτικού Ωδείου. Συμμετέ-

χουν οι καθηγητές του ωδείου Δι-

ονύσης Καλογερόπουλος, Μαίρη 

Λούμου και Φωτεινή Μπονταίτη.

Το Λυγουριό 
τραγουδά Τσιτσάνη
 

Μουσική εκδήλωση - αφιέρωμα στον μεγάλο Βασίλη 
Τσιτσάνη, διοργανώνεται στο Λυγουριό την επόμενη 
Τετάρτη 14 Ιουλίου στις 9 το βράδυ, στον περίβολο του 
Ιερού Ναού Αγίου Αθανασίου στο Λυγουριό. 
Την εκδήλωση διοργανώνει ο Προοδευτικός Σύλλογος 
Λυγουριού «Ο Καββαδίας».
Θα παιχτούν τραγούδια του δημιουργού από την ορ-
χήστρα του Συλλόγου «Καββαδίας» και του «Πολιτιστι-
κού Συλλόγου Αρχαίας Επιδαύρου».

Από την 

Ερμιόνη 

στο Καρπενήσι
Το Χορωδιακό Εργαστήρι του Μουσικού  
Συλλόγου  Ερμιόνης συνέχισε τις επιτυχημέ-
νες εμφανίσεις του αυτή την φορά στο Καρ-
πενήσι. Συμμετείχε στο 14ο Διεθνές Φεστι-
βάλ  “Antonio Vivaldi” μετά από πρόσκληση 
του Καλλιτεχνικού Διευθυντή και Μαέστρου 
Κου Γιώργου Ξενάκη. Το τετραήμερο φεστι-
βάλ Καρπενησίου πραγματοποιείται κάθε 
χρόνο στην πρωτεύουσα της Ευρυτανίας και  
συμμετέχουν σε αυτό καταξιωμένες Χορωδί-
ες από την Ελλάδα και το εξωτερικό. 

Τουρνουά 
Ποδοσφαίρου  7x7 
στην Ν. Κίο
Τουρνουά Ποδοσφαίρου 7x7 διορ-
γανώνει η Δημοτική Κοινωφελής 
Επιχείρηση Νέας Κίου. Οι αγώνες θα 
διεξαχθούν στο Ανοιχτό Αθλητικό 
Κέντρο του Δήμου, από τις 12 έως 
τις 25 Ιουλίου. 
Όσοι ενδιαφέρεστε για πληροφο-
ρίες και  δηλώσεις Συμμετοχής ζη-
τήστε στο Δημαρχείο Νέας Κίου 
τον Κώστα Θανασιά στο τηλέφωνο 
27513 61314 μέχρι και την Παρα-
σκευή 9 Ιουλίου 2010.

Δενδροφύτευση 
στα Λευκάκια
Δενδροφύτευση στα Λευκάκια, δί-
πλα στο γήπεδο, θα κάνει την Κυρια-
κή η Δημοτική Χορωδία Ναυπλίου. 
Έχουν ήδη τοποθετηθεί τρεις δεξα-
μενές με νερό για το πότισμα των 
δένδρων που θα φυτευτούν, έχει 
εγκατασταθεί αρδευτικό σύστημα 
και έχουν ανοιχτεί οι λάκκοι που θα 
φυτευτούν τα δέντρα
Θα φυτευτούν πεύκα, λεύκες και πι-
κροδάφνες.
Όσοι ενδιαφέρονται να συμμετέ-

χουν πρέπει να βρίσκονται το πρωί 
στις 10 στην αίθουσα της χορωδίας, 
στην οδό Καλαμάτας 4, στο Ναύ-
πλιο, για να μεταβούν στα Λευκάκια 
με λεωφορείο.

Παιδί και Θάλασσα
Το Δημοτικό Αθλητικό Κέντρο Άρ-
γους, ξεκινά το Σάββατο το πρό-
γραμμα «Παιδί και Θάλασσα» στο 
Κολυμβητήριο   Ναυπλίου  για  παι-
διά  ηλικίας 5 έως 12 ετών. Το πρό-
γραμμα θα διαρκέσει μέχρι τις 10 
Αυγούστου και θα διεξάγεται κα-
θημερινά από 9.30 – 12.00, με μα-
θήματα εκμάθησης κολύμβησης 
, αθλοπαιδιές σε κλειστή αίθουσα 
από εξειδικευμένους καθηγητές φυ-
σικής αγωγής.

Έκθεση φωτογραφίας
Έκθεση φωτογραφίας της Μαρί-
ας - Μαγδαληνής 
Κατσίλα, με θέματα 
«Μαριονέτες» και 
«Το πολεμικό παιγνί-
δι στην παγκόσμια 
σκακιέρα», παρου-
σιάζεται σήμερα και 
αύριο στο Τριανόν 
στο Ναύπλιο. Η έκ-

θεση θα λειτουργεί 19.00-24.00.

Εκδήλωση 
στην Ευαγγελίστρια
Το   Εκκλησιαστικό Συμβούλιο του 
Ιερού Ναού «Ευαγγελίστριας», δι-
οργανώνει σήμερα Πέμπτη στις 
9μμ, στο προαύλιο του ναού ομιλία 
με θέμα«Μεγαλώνοντας με αγάπη 
υπεύθυνα παιδιά. Τα καλοπροαίρε-
τα λάθη των γονέων». Θα μιλήσει 
ο ψυχοθεραπευτή ενηλίκων - οικο-
γενειών και παιδοψυχοθεραπευτής 
Ευάγγελος Ρέντας, ενώ θα προβλη-
θούν και διαφάνεις.
Θα προλογίσει η εκπαιδευτικός Ιω-
άννα Ζακυνθινού.
Στο πλαίσιο της εκδήλωσης θα συμ-
μετέχουν η δημοτική χορωδία Ναυ-
πλίου και το  Εργαστήρι Ελληνικού 
Χορού.
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Από τον Πελαργό στη Νέα Κίο
Ιδιαίτερα ενδιαφέροντα είναι 
τα ιστορικά στοιχεία που παρα-
θέτει το Αθηναϊκό Πρακτορείο 
για τη Νέα Κίο. Στο δημοσίευμα 
που υπογράφει η Π. Γκιούλτση, 
με τίτλο: «Από την Κίο της Μι-
κράς Ασίας στην «αγκαλιά» του 
«Πελαργού», γίνεται αναφορά 
από το 1922, όταν οι Μικρα-
σιάτες ήρθαν στην περιοχή και 
άρχισαν να χτίζουν τη Νέα Κίο.
Ενδιαφέροντα είναι επίσης τα 
στοιχεία που παρουσιάζει ο 
δήμαρχος Γιώργος Μανινής και 
ο κος Τάσος Καραμέλης, γιος 
του Γεράσιμου Καραμέλη δημι-
ουργού του «Πελαργού»:
Όταν το 1922 ο Γεράσιμος Κα-
ραμέλης έφτασε στην Αργο-
λίδα από την Κίο της Μικράς 
Ασίας αντίκρισε έναν τόπο με 
πολλές μουριές, μια βρυσούλα, 
τη Ζωοδόχο Πηγή και πολλά 
νερά. Η περιοχή τού θύμισε 
πολύ την πατρίδα του. Έτσι, 
όντας ο ίδιος ο πρώτος πρό-
σφυγας από τη Μικρά Ασία 
στην Πελοπόννησο, πρότεινε 
να χτιστεί εκεί η Νέα Κίος. Οι 
πρόσφυγες άρχισαν να κατα-
φθάνουν ο ένας μετά τον άλλο 
και βρήκαν καταφύγιο σε ένα 
μεγάλο κτήριο, μήκους 186 μέ-
τρων, που είχε κατασκευαστεί 
περί το 1830 και αποτέλεσε το 
ιπποφορβείο του Όθωνα. Τότε, 
άλλωστε, πρωτεύουσα της Ελ-
λάδας ήταν το Ναύπλιο, που 
βρίσκεται σε απόσταση περί-
που πέντε χιλιομέτρων. 
«Δεν είναι τυχαίο ότι, σε αυτό 
το κτήριο «πρωτοακούμπη-
σαν» όσοι κατέφτασαν στην πε-
ριοχή από την Κίο της Μικράς 
Ασίας. Το παλιό ιπποφορβείο 
δεν λειτουργούσε. Τοποθετή-
θηκαν πρόχειρα χωρίσματα και 
εκεί εγκαταστάθηκε ο πρώτος 
πυρήνας των προσφύγων έως 
ότου χτιστούν τα σπίτια τους - 
ώσπου να γίνει η Νέα Κίος - για 
να στεγάσει τον πόνο της προ-
σφυγιάς και τις ελπίδες για το 
μέλλον», λέει στο ΑΠΕ - ΜΠΕ ο 
σημερινός της δήμαρχος, Γιώρ-
γος Μανινής. 
Το συγκεκριμένο κτήριο έμελ-
λε να σημαδέψει την ιστορία 
του τόπου. Όπως διηγείται ο 
γιος του Γεράσιμου Καραμέλη, 
Τάσος, εκεί φιλοξενήθηκε λίγα 
χρόνια αργότερα, ο συνεταιρι-
σμός, που δημιουργήθηκε με 
πρωτοβουλία του πατέρα του. 
«Το 1922, που ήρθε ο πατέ-
ρας μου σε αυτήν την περιοχή, 
είχε γράψει στην εφημερίδα, 
το «Σύνταγμα» ότι, υπάρχουν 

πολλές μουριές και μπορεί να 
αναπτυχθεί η γεωργία και η 
κτηνοτροφία. Η σκέψη ήταν 
να λειτουργήσει ένα εργο-
στάσιο, που θα απασχολήσει 
τους κατοίκους της Νέας Κίου. 
Η κοινότητα δημιουργήθηκε 
το 1926 και λίγο αργότερα, ο 
Γεράσιμος Καραμέλης και άλ-
λοι δύο Ναυπλιώτες έφτιαξαν 
τον συνεταιρισμό. Το κράτος 
παραχώρησε το κτήριο του 
παλιού ιπποφορβείου στον συ-
νεταιρισμό και το 1930 τέθηκε 
σε λειτουργία το εργοστάσιο 
κονσερβοποιίας ντομάτας και 
ντοματοπελτέ με την επωνυμία 

«Πελαργός», λέει. 
Ο Τάσος Καραμέλης μιλά για 
την επιτυχία του συνεταιρι-
σμού και του εργοστασίου. Θυ-
μάται ότι εκεί έφταναν μεγάλες 
ποσότητες λευκοσιδήρου για 
την κατασκευή των κουτιών 
που θα γέμιζαν με ντομάτες 
ή πελτέ και θα προωθούνταν 
στην πώληση: «Ήμουν πιτσι-
ρίκος και έβλεπα τα καΐκια να 
φέρνουν λευκοσίδηρο μέχρι το 
εργοστάσιο. Οι βάρκες έφτα-
ναν ως την άκρη του κτηρίου 
και κουβαλούσαμε τις κούτες 
στο εσωτερικό του. Μετά το 
1940 βελτιώθηκαν οι δρόμοι 

και έτσι οι μεταφορές έγιναν 
πιο εύκολες». 
Αναφέρεται με θαυμασμό και 
στις Κιώτισσες προσφυγοπού-
λες: «Μπορώ να δηλώσω ότι 
ήταν οι καλύτερες εργάτριες, 
που είδα σε όλη τη διάρκεια 
ζωής του «Πελαργού». Διακρί-
νονταν για την εργατικότητα, 
την ευγένεια και τον πολιτισμό 
τους». 
Ωστόσο, τα θεμέλια του πα-
λιού ιπποφορβείου και στη συ-
νέχεια εργοστασίου του «Πε-
λαργού» δεν άντεξαν για πολύ 
ακόμη. Το 1955, το κτήριο κα-
ταστράφηκε και στη θέση του 

δημιουργήθηκε ένα νέο, σύγ-
χρονο εργοστάσιο, που καλύ-
πτει έκταση επτά στρεμμάτων. 
Ακολούθησαν αρκετά χρόνια 
σημαντικής παραγωγικής δρα-
στηριότητας, που επεκτάθηκε 
και σε άλλα προϊόντα, πέραν 
της ντομάτας. Η ύφεση ήρθε 
μετά τη δεκαετία του΄90. Ο 
Τάσος Καραμέλης πούλησε το 
κτήριο και το 1992 οι μηχανές 
του «Πελαργού» έπαψαν να 
λειτουργούν. 
Ο χώρος του «ξαναζωντάνεψε» 
μόλις πριν τρία χρόνια, στις 
εκδηλώσεις που διοργάνω-
σε ο δήμος Νέας Κίου, για τη 
συμπλήρωση 80 χρόνων από 
την ίδρυσή του. «Η καμινά-
δα φωτίστηκε, το εργοστάσιο 
«γέμισε» από κόσμο, εκδηλώ-
σεις πολιτισμού και θεατρικές 
παραστάσεις. Ήταν η πρώτη 
ενεργή προσπάθεια της δημο-
τικής αρχής να αξιοποιήσει τον 
«Πελαργό» και να δημιουργή-
σει έναν χώρο πολιτισμού, ένα 
μικρό Γκάζι, σαν αυτό της Αθή-
νας», λέει ο δήμαρχος. 
Άλλωστε, όπως τονίζει, το 
ιστορικό φορτίο της Νέας Κίου 
είναι μεγάλο, καθώς είναι ο 
μόνος δήμος με προσφυγική 
καταγωγή σε όλη την Πελο-
πόννησο. «Οι περισσότερες 
προσφυγικές περιοχές βρίσκο-
νται στη Βόρεια Ελλάδα και την 
Αττική. Αυτή την ιδιαιτερότητα 
παλεύουμε να τη διατηρήσου-
με έως σήμερα. Προσπαθού-
με μέσα από τις αλησμόνητες 
πατρίδες της Μικράς Ασίας να 
βρίσκουμε καθημερινή πηγή 
έμπνευσης και δημιουργίας», 
σημειώνει ο κ. Μανινής και το-
νίζει ότι βρίσκονται σε εξέλιξη 
οι προσπάθειες εξασφάλισης 
χρηματοδότησης για την αγο-
ρά του χώρου του εργοστασί-
ου του «Πελαργού». 
Ο δήμαρχος μιλά με θλίψη για 
τον θάνατο, πριν από λίγους 
μήνες, της τελευταίας προσφυ-
γοπούλας από την Κίο της Μι-
κράς Ασίας. «Δυστυχώς, αυτή 
η γενιά που είχε ζωντανές τις 
αναμνήσεις, χάθηκε. Τώρα πια, 
προσπαθούμε να εμπνεύσου-
με την ιστορία στους νέους 
ανθρώπους για να μην κοπεί 
το νήμα της παράδοσης», λέει 
και προσθέτει: «Η ιστορία ενός 
κράτους είναι όπως οι καθρέ-
φτες του αυτοκινήτου. Χωρίς 
αυτούς οδηγούμε στα τυφλά 
και μπορεί να σκοτωθούμε».
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Μυρίζουν Ναύπλιο οι Βerlin Βrides

Η Μαριλένα και η Νατάσσα ξανάφεραν την Αθηναϊκή ανεξάρτητη σκηνή

Όταν πήγαινε σχολείο και 
σπούδαζε μουσική στο Ναύ-
πλιο, κανείς ίσως δεν φανταζό-
ταν ότι η Μαριλένα θα γινόταν 
μέλος ενός ιδιαίτερα δημο-
φιλούς συγκροτήματος, που 
ανεβάζει την αδρεναλίνη στις 
συναυλίες του. Μιλάμε για τις 
Βerlin Βrides, που κατάφεραν 
να επανεφεύρουν την Αθηναϊ-
κή ανεξάρτητη σκηνή με τους 
καυστικούς τους στίχους και 
τις εύφλεκτες ζωντανές τους 
εμφανίσεις.
Η Ναυπλιώτισσα Μαριλένα, 
μετά τις πρώτες επαφές της 
με την μουσική στο Ναύπλιο, 
σπούδασε μουσική και Κοινω-
νιολογία, ασχολήθηκε με τη 
σύνθεση, ενώ σήμερα διδά-
σκει σε ωδείο, που είναι και το 
κύριο επάγγελμά της. Μαζί της 
και η Νατάσα από την Αθήνα, 
που συμμετείχε σε μουσικές 
παραστάσεις από παιδί και 
μετά έκανε φωνητικά σε συ-
γκροτήματα, πριν αρχίσει να 
γράφει  στίχους και να ψάχνει 
για μουσικούς.
Δύο κορίτσια και δύο πόλεις 
είναι τα βασικά συστατικά 

του εκρηκτικού μίγματος που 
ακούει στο όνομα Berlin Brides 
και συνδυάζει στοιχεία electro, 
garage, synth-pop, punk και 
hip hop.
Η Νατάσα (στίχοι, φωνή) 
και η Μαριλένα (μουσική, 

keyboards) γεμάτες 
ιδέες και έμπνευση 
από ένα ταξίδι στο 
Βερολίνο, επέστρε-
ψαν στην Αθήνα, 
και δημιούργη-
σαν τις Berlin 

Brides το 2007 και από τότε 
δεν έχουν σταματήσει.
Η πρώτη τους επίσημη δισκο-
γραφική δουλειά αποτυπώ-
νεται σε ένα 7ιντσο διαφα-
νές βινύλιο με τα κομμάτια 
“Rejection Junkie” (Α side) και 
“Of The Rack” (B side), σε πα-
ραγωγή και mastering Coti K.  
Το απενοχοποιημένο b side 
“Of The Rack” είναι αποτέλε-
σμα της άμεσης χημείας των 
Berlin Brides στην πρώτη τους 
πρόβα και διατίθεται αποκλει-
στικά σ’ αυτό το 7ιντσο. Το 
“Rejection Junkie” είναι μια μι-
κρή ιστορία σύγχρονης εργέ-
νικης ζωής που μαζί με άλλες 
έντεκα συνθέτουν το σύνολο 
του ντεμπούτου album τους, 
“Modern Celibacy”, που θα 

κυκλοφορήσει από 
την Inner Ear 

τ ο 

ε ρ -
χόμενο φθι-
νόπωρο. 

Ο ήχος των Berlin Brides είναι 
ένα υβρίδιο electro, punk και 
powerpop. 
Έχουν παίξει σε πολλές ελλη-
νικές πόλεις και έχουν εμφα-
νιστεί μαζί με τις CocoRosie, 
τους Kap Bambino, τη Jessie 
Evans και στο φεστιβάλ 
EJEKT με τους Subways, 
τους Klaxons, τον Jarvis 
Cocker και τους Royksopp. 
Εμφανίστηκαν για πρώτη 
φορά στην Αγγλία τον Ιούνιο 
του 2009 στο Bufalo Bar ως 
νικήτριες του Velvet Prize 2009 
που διοργάνωσε το περιοδικό 

Velvet. Το Artrocker Magazine 
τους απένειμε το βραβείο, επι-
λέγοντάς το EP τους «Failure 
to Wank» ως μια από τις δύο 
καλύτερες ελληνικές κυκλοφο-
ρίες του 2008. Μετά από αυτή 
τη συναυλία οι διοργανωτές 
του Ofset Festival τους πρό-
τειναν να εμφανιστούν στη 
σκηνή των νέων συγκροτημά-
των του φεστιβάλ, όπου έπαι-
ξαν το Σεπτέμβριο του 2009 
ενθουσίασαν το κοινό και απέ-
σπασαν εξαιρετικές κριτικές. 
Οι Berlin Brides μόλις κυκλο-
φόρησαν το πρώτο τους επτά-
ιντσο συλλεκτικό βινύλιο με 
τίτλο «Rejection Junkie», με 
το ομώνυμο κομμάτι και το 
«Of The Rack» (κομμάτι του 
μήνα στο Jumping Fish το 
Μάιο). Ο δίσκος τους «Modern 
Celibacy» θα κυκλοφορήσει το 
φθινόπωρο του 2010 από την 
Inner Ear Records.

Επίσης το συγκρότη-
μα έχει πλού-

σ ι α 

πα-
ρουσία στο 
ίντερνετ. 

Περισσότερα μπορείτε να 
διαβάσετε για την Μαριλέ-
να και την Νατάσσα: www.
berlinbrides.com, www.
myspace.com/berlinbrides, 
w w w . y o u t u b e . c o m /
berlinbrides www.twitter.com/
berlinbrides, www.ilike.com/
artist/Berlin+Brides, www.last.
fm/music/Berlin+Brides, www.
jumpingish.gr/berlinbrides.
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΑΡΓΟΥΣ

Άργος 4-6-2010

Αριθμ. Πρωτ.: 10493

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ 

υπ’ αριθμ. ΣΟΧ 2 / 2010

για τη σύναψη ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡ-

ΓΑΣΙΑΣ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ

Ο Δήμαρχος Άργους
Ανακοινώνει
Την πρόσληψη, με σύμβαση 
εργασίας ιδιωτικού δικαίου 
ορισμένου χρόνου, συνολικά 
τεσσάρων ( 4) ατόμων για την 
κάλυψη εποχικών ή παροδικών 
αναγκών της υπηρεσίας καθα-
ριότητας, του Δήμου Άργους 
που εδρεύει στο Άργος, και 
συγκεκριμένα του εξής, ανά 
υπηρεσία, έδρα, ειδικότητα και 
διάρκεια σύμβασης, αριθμού 
ατόμων (βλ.  ΠΙΝΑΚΑ  Α), με τα 
αντίστοιχα απαιτούμενα (τυπικά 
και τυχόν πρόσθετα) προσόντα 
(βλ. ΠΙΝΑΚΑ Β):

ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΟΥ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ανά κωδικό θέ-
σης)

Κωδικός θέσης: 104
Υπηρεσία: Δήμος Άργους
Έδρα υπηρεσίας: Άργος
Ειδικότητα: Εργάτες καθαριό-
τητας
Διάρκεια σύμβασης: [8] μήνες
Αριθμός ατόμων: Tρεις [3]

Κωδικός θέσης: 105
Υπηρεσία: Δήμος Άργους
Έδρα υπηρεσίας: Άργος
Ειδικότητα: Οδηγός απορριμμα-
τοφόρου οχήματος
Διάρκεια σύμβασης: [8] μήνες
Αριθμός ατόμων: Ένας [1]

ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ 
ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης)
Κωδικός θέσης: 104
Τίτλος σπουδών και  λοιπά 
απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν 
πρόσθετα) προσόντα: Δεν απαι-
τούνται ειδικά τυπικά προσόντα 
σύμφωνα με τη διάταξη της παρ. 
2 του άρθρου 5 του Ν.2527/97.

Κωδικός θέσης: 105
Τίτλος σπουδών και  λοιπά απαι-
τούμενα (τυπικά & τυχόν πρό-
σθετα) προσόντα:
ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ:
α) Δίπλωμα Επαγγελματικής Κα-
τάρτισης ΙΕΚ ειδικοτήτων: (α) Τε-
χνικού Αυτοκινήτων Οχημάτων 
ή (β) Εκπαιδευτή Υποψηφίων 
Οδηγών Αυτοκινήτων ή  Πτυχίο 
Α’ ή Β’ κύκλου σπουδών ΤΕΕ ειδι-
κότητας Μηχανών και Συστημά-
των Αυτοκινήτου ή 
Απολυτήριος τίτλος Ενιαίου Πο-
λυκλαδικού Λυκείου τμήματος 
Μηχανικών Αυτοκινήτων ή Τε-
χνικής Επαγγελματικής Σχολής 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
ειδικότητας Μηχανών Αυτοκι-
νήτου ή Σχολής Μαθητείας του 
ΟΑΕΔ του ν. 1346/1983 ειδικό-
τητας Μηχανοτεχνίτη Αυτοκι-
νήτου ή συναφούς ειδικότητας, 
δηλαδή:

- Ηλεκτρολογικών Συστημάτων 
Αυτοκινήτου ή 
- Ηλεκτρομηχανικών Συστημά-
των και Αυτοματισμού Αυτοκι-
νήτου ΤΕΕ ή
-Ηλεκτρικού Συστήματος Αυ-
τοκινήτου ΤΕΣ δευτεροβάθμιας 
εκπαίδευσης ή 
- Ηλεκτροτεχνίτη Αυτοκινήτου 
Σχολής Μαθητείας του ΟΑΕΔ 
του ν. 1346/1983 ή - Ηλεκτρολό-
γου Αυτοκινήτων Οχημάτων ή 
Τεχνικού Μηχανοτρονικής  ΙΕΚ ή 
άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής 
μονάδας της ημεδαπής ή αλλο-
δαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.
β) Ισχύουσα επαγγελματική 
άδεια οδήγησης Γ΄ κατηγορίας, 
και 
γ) Πιστοποιητικό Επαγγελματι-
κής Ικανότητας (ΠΕΙ) για όσους 
απαιτείται, σύμφωνα με τα ορι-
ζόμενα στις Ειδικές Επισημάν-
σεις -  (Συμπληρωματικές διευ-
κρινήσεις  για οδηγούς).
ΠΡΟΣΟΝΤΑ  Α΄ ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ:
(Εφόσον οι θέσεις δεν καλυ-
φθούν από υποψηφίους με τα 
ανωτέρω προσόντα)
α) Οποιοσδήποτε απολυτήριος 
τίτλος σχολικής μονάδας Δευ-
τεροβάθμιας Εκπαίδευσης της 
ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχο-
λών της αλλοδαπής.
β) Ισχύουσα επαγγελματική 
άδεια οδήγησης Γ΄ κατηγορίας, 
και 
γ) Πιστοποιητικό Επαγγελματι-
κής Ικανότητας (ΠΕΙ) για όσους 
απαιτείται, σύμφωνα με τα ορι-
ζόμενα στις Ειδικές Επισημάν-
σεις -  (Συμπληρωματικές διευ-

κρινήσεις  για οδηγούς).
ΠΡΟΣΟΝΤΑ  Β΄ ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ:
(Εφόσον οι θέσεις δεν καλυ-
φθούν από υποψηφίους με τα 
ανωτέρω προσόντα)
α) Απολυτήριος τίτλος  υποχρε-
ωτικής εκπαίδευσης (απολυτή-
ριο τριταξίου γυμνασίου ή για 
υποψηφίους που έχουν αποφοι-
τήσει μέχρι και το 1980 απολυ-
τήριο δημοτικού σχολείου) ή 
ισοδύναμος απολυτήριος  τίτ-
λος κατώτερης Τεχνικής Σχολής 
του Ν.Δ. 580/1970 ή απολυτήρι-
ος τίτλος Εργαστηρίων Ειδικής 
Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 
και Κατάρτισης του άρθρου 1 
του Ν. 2817/2000 της ημεδα-
πής ή άλλος ισότιμος τίτλος της 
αλλοδαπής και  εμπειρία επαγ-
γελματία οδηγού  αυτοκινήτου 
τουλάχιστον τριών (3) ετών, 
μετά την απόκτηση της  άδειας 
οδήγησης αυτοκινήτου .
β) Ισχύουσα επαγγελματική 
άδεια οδήγησης Γ’ κατηγορίας 
και 
γ) Πιστοποιητικό Επαγγελματι-
κής Ικανότητας (ΠΕΙ) για όσους 
απαιτείται, σύμφωνα με τα ορι-
ζόμενα στις Ειδικές Επισημάν-
σεις - (Συμπληρωματικές διευ-
κρινήσεις  για οδηγούς).  
ΠΡΟΣΟΝΤΑ Γ΄ ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ:
(Εφόσον οι θέσεις δεν καλυ-
φθούν από υποψηφίους με τα 
ανωτέρω προσόντα)
α) Απολυτήριος τίτλος  υποχρε-
ωτικής εκπαίδευσης (απολυτή-
ριο τριταξίου γυμνασίου ή για 
υποψηφίους που έχουν αποφοι-
τήσει μέχρι και το 1980 απολυ-

τήριο δημοτικού σχολείου) ή 
ισοδύναμος απολυτήριος  τίτ-
λος κατώτερης Τεχνικής Σχολής 
του Ν.Δ. 580/1970 ή απολυτήρι-
ος τίτλος Εργαστηρίων Ειδικής 
Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 
και Κατάρτισης του άρθρου 1 
του Ν. 2817/2000 της ημεδαπής 
ή άλλος ισότιμος τίτλος της αλ-
λοδαπής και  εμπειρία επαγγελ-
ματία οδηγού  αυτοκινήτου του-
λάχιστον έξι (6) μηνών, μετά την 
απόκτηση της  άδειας οδήγησης 
αυτοκινήτου.
β) Ισχύουσα επαγγελματική 
άδεια οδήγησης Γ’ κατηγορίας, 
και 
γ) Πιστοποιητικό Επαγγελματι-
κής Ικανότητας (ΠΕΙ) για όσους 
απαιτείται, σύμφωνα με τα ορι-
ζόμενα στις Ειδικές Επισημάν-
σεις - (Συμπληρωματικές διευ-
κρινήσεις  για οδηγούς).  

Οι υποψήφιοι  πρέπει να είναι 
ηλικίας από 18 έως 65 ετών.

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται 
να συμπληρώσουν την αίτηση 
με κωδικό εντυπο ασεπ ΣΟΧ.1 
και να την υποβάλουν, είτε 
αυτοπροσώπως, είτε με άλλο 
εξουσιοδοτημένο από αυτούς 
πρόσωπο, εφόσον η εξουσιο-
δότηση φέρει την υπογραφή 
τους θεωρημένη από δημόσια 
αρχή, είτε ταχυδρομικά με συ-
στημένη επιστολή, στα γρα-
φεία της υπηρεσίας μας στην 
ακόλουθη διεύθυνση: Δήμος 
Άργους, Δαναού 3- Τ.Κ. 21200- 
Άργος, απευθύνοντας την στο 

Γραφείο Προσωπικού, υπόψιν 

κ Ι. Σαλεσιώτου (τηλ. επικοινω-

νίας: 27510-24444), μέσα σε 

προθεσμία δέκα [10] ημερών 

που αρχίζει από την επομένη 

της τελευταίας δημοσίευσης 

της παρούσης στις εφημερίδες 

ή της ανάρτησής της, στο χώρο 

ανακοινώσεων του Δημοτι-

κού Καταστήματος, εφόσον η 

ανάρτησή της είναι τυχόν με-

ταγενέστερη. Στην περίπτωση 

αποστολής των αιτήσεων ταχυ-

δρομικώς το εμπρόθεσμο των 

αιτήσεων κρίνεται με βάση την 

ημερομηνία που φέρει ο φάκε-

λος αποστολής, ο οποίος μετά 

την αποσφράγισή του επισυνά-

πτεται στην αίτηση των υποψη-

φίων.Κατά των πινάκων αυτών 

επιτρέπεται στους ενδιαφερό-

μενους η άσκηση ένστασης 

μέσα σε αποκλειστική προθε-

σμία δέκα (10) ημερών η οποία 

αρχίζει από την επόμενη ημέρα 

της ανάρτησής τους. Η ένσταση 

κατατίθεται ή αποστέλλεται με 

συστημένη επιστολή απευθείας 

στο ΑΣΕΠ (Πουλίου 6, Αθήνα, 

Τ.Θ.  14307, Τ.Κ.  11510) και, για 

να εξεταστεί, πρέπει να συνο-

δεύεται από αποδεικτικό κα-

ταβολής παραβόλου σαράντα 

ευρώ (40  €) που εκδίδεται από 

Δημόσια Οικονομική Υπηρεσία 

(Δ.Ο.Υ.).

Ο Δήμαρχος Αργους

Βασίλειος Μπούρης

ΔΗΜΟΣ ΝΑΥΠΛΙΟΥ

ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

Ταχ. Δ/νση: ΧΑΡ. ΤΡΙΚΟΥΠΗ 

11 - 21100 – ΝΑΥΠΛΙΟΝ

Πληροφορ.: Γ.Γεωργίου

ΤΗΛ.: 27520-97807

FAX: 27520-97809

Ναύπλιο 7.7.2010

Αριθ. Πρωτ.: 951

ΕΡΓΟ: «ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΔΩΝ ΔΗΜΟΥ 

ΝΑΥΠΛΙΟΥ» ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗ-

ΣΗ: «ΣΑΤΑ»

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

1) Ο Δήμος Ναυπλίου προκη-
ρύσσει ανοιχτό διαγωνισμό γιά 
την ανάθεση του έργου: «ΑΣ-
ΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ  
ΟΔΩΝ ΔΗΜΟΥ ΝΑΥΠΛΙΟΥ» 
προϋπ/σμού 600.000,00 με το 
Φ.Π.Α. 
Το έργο συντίθεται από την  
ακόλουθη  κατηγορία εργασι-
ών: ΟΔΟΠΟΙΙΑ , με προϋπ/σμό 
600.000,00 ευρώ.
2) Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να παραλάβουν τα συμβατικά 
τεύχη του διαγωνισμού (Δια-
κήρυξη, συγγραφή υποχρεώ-
σεων κ.λ.π.) από τα γραφεία 

της Τεχνικής Υπηρεσίας Δήμου 
Ναυπλίου (οδός Χαρ. Τρικού-
πη 11 – Τ.Κ.211 00 Ναύπλιο), 
υπεύθ. υπάλληλος κ. Γεωργίου 
Ιωάννης, τηλ.: 27520-97807 & 
27520-97808  και fax: 27520-
97809).
Η διακήρυξη του έργου έχει 
συνταχθεί κατά το εγκεκριμέ-
νο από τον Υπουργό ΠΕ.ΧΩ.ΔΕ. 
υπόδειγμα τύπου Β΄.
Πληροφορίες στα τηλέφωνα: 
27520-97807 & 27520-97808, 
fax επικοινωνίας: 27520-97809, 
αρμόδια υπάλληλος γιά επικοι-
νωνία: κ. Γεωργίου Ιωάννης .
3) Ο διαγωνισμός θα διεξα-
χθεί στο Δημοτικό Κατάστημα 
του Δήμου Ναυπλίου (Πλατεία 
Τριών Ναυάρχων – Ναύπλιο 
Τ.Κ.211 00) στις 27.7.2010 ημέ-
ρα Τρίτη και ώρα 10.00 π.μ. 
(λήξη επίδοσης προσφορών) 
και το σύστημα υποβολής προ-
σφορών είναι:  «σύστημα προ-
σφοράς με επιμέρους ποσοστά 
έκπτωσης»,  του άρθρου 6  του 
Ν. 3669/08 (ΚΔΕ). 
4) Στο διαγωνισμό γίνονται 
δεκτοί εργοληπτικές επιχειρή-
σεις εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ, 

εφόσον ανήκουν: στην 1Η, 

2Η τάξη για έργα κατηγορίας 

ΟΔΟΠΟΙΑΣ για  Επιχειρήσεις με 

έδρα εκτός Νομού  ή  στην 1Η, 

2Η, 3Η τάξη για έργα κατηγορί-

ας ΟΔΟΠΟΙΑΣ για    Επιχειρή-

σεις με έδρα  εντός  Νομού  ή 

ένα δεύτερο.

5) Γιά τη συμμετοχή στο διαγω-

νισμό απαιτείται η κατάθεση 

εγγυητικής επιστολής ύψους 

9.915,00 ευρώ (εννέα χιλιάδες 

εννιακόσια δέκα πέντε ευρώ) 

και ισχύ τουλάχιστον 210 ημε-

ρών από την ημέρα διεξαγω-

γής του διαγωνισμού. Ο χρόνος 

ισχύος των προσφορών είναι 

180 ημέρες.

6) Το έργο χρηματοδοτείται 

από: «ΣΑΤΑ». 

Προκαταβολή δεν θα χορηγη-

θεί.

7) Το αποτέλεσμα της δημο-

πρασίας θα εγκριθεί από τη Δη-

μαρχιακή Επιτροπή του Δήμου 

Ναυπλίου.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΝΑΥΠΛΙΟΥ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

Γ. ΑΝΑΓΝΩΣΤΑΡΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 

ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 

ΑΡΓΟΥΣ

Άργος 06 / 07 /2010

Αρ. πρωτ. Δ.Υ.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Η Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευ-
σης Αποχέτευσης Άργους, 
(Δ.Ε.Υ.Α.ΑΡ.) προκηρύσσει ανοι-
χτό διαγωνισμό για την προμή-
θεια με τίτλο:
Προμήθεια υλικών και μίσθω-
ση μηχανημάτων για το έργο 
αυτεπιστασίας:
«Αντικαταστάσεις-επεκτάσεις 
δικτύων ύδρευσης έτους 2010» 
ενδεικτικού προϋπολογισμού 
61.000,00 ευρώ χωρίς το ΦΠΑ.
Η προμήθεια συντίθεται από 
τις ακόλουθες ομάδες προμη-
θειών: 
1η  Αδρανή – Ασφαλτοσκυρό-
δεμα: ενδεικτικού προϋπολογι-
σμού: 38.000 ευρώ
2η   Σκυρόδεμα: ενδεικτικού 
προϋπολογισμού: 400 ευρώ.
3η  Σωληνώσεις: ενδεικτικού 
προϋπολογισμού: 10.600 ευρώ
4η  Μίσθωση συνεργείου χω-
ματουργικών εργασιών: εν-
δεικτικού προϋπολογισμού: 
12.000 ευρώ.
2.Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να δώσουν προσφορά σε μία ή 
και περισσότερες
ομάδες αρκεί να έχουν δικαίω-
μα συμμετοχής στο αντικείμε-

νο της ομάδας.
 Αποδεκτές προσφορές είναι 
εκείνες που είναι συμπληρωμέ-
νο το σύνολο της ομάδας στην 
οποία δίνεται προσφορά.
2.Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να παραλάβουν  τα συμβατικά 
τεύχη του διαγωνισμού (Δια-
κήρυξη, Τεχνική Περιγραφή 
& Προδιαγραφές  κ.λ.π) από 
την έδρα της υπηρεσίας στο 
Δ.Δ. Ινάχου (πρώην Κοινοτικό 
Κατάστημα Ιναχου μεχρι τις 
20/07/2010. 
Πληροφορίες στο τηλέφωνο 
2751023938, FAX επικοινωνίας 
2751061640, αρμόδιος υπάλ-
ληλος για επικοινωνία κα Χρι-
στίνα Δημοπάνα.
3.Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί 
στις 21/07/2010, ημέρα Τε-
τάρτη και ώρα 11:30πμ. έως 
12.00μ.
4.Στο διαγωνισμό γίνονται δε-
κτοί:
α) αναγνωρισμένοι προμηθευ-
τές εγγεγραμμένοι στο οικείο 
Επιμελητήριο,
β) αναγνωρισμένοι αντιπρόσω-
ποι βιομηχανιών του εξωτερι-
κού ή εσωτερικού,  εγγεγραμ-
μένοι στο οικείο επιμελητήριο,
γ)  εγχώριες βιομηχανίες πα-
ρασκευής του προς προμήθεια 
είδους
δ) ιδιοκτήτες μηχανημάτων  
που διαθέτουν  όλα τα δικαι-

ολογητικά για την λειτουργία   
και την χρήση των μηχανημά-
των τους.
5.Για τη συμμετοχή στο διαγω-
νισμό απαιτείται η κατάθεση 
εγγυητικής επιστολής ποσο-
στού 5% επί του προϋπολογι-
σμού ύψους της κάθε ομάδας 
προμήθειας.
Συγκεκριμένα το ποσό της εγ-
γύησης θα είναι: 
Για τους προσφέροντες της 
ομάδας 1: 1900 ευρώ
Για τους προσφέροντες της 
ομάδας 2: 20 ευρώ
Για τους προσφέροντες της 
ομάδας 3: 530 ευρώ
Για τους προσφέροντες της 
ομάδας 4: 600 ευρώ
και ισχύ τουλάχιστον 120 ημε-
ρολογιακών ημερών, μετά την 
ημέρα διεξαγωγής του διαγω-
νισμού. 
6.Το έργο χρηματοδοτείται 
από Ιδίους Πόρους της Δ.Ε.Υ.Α. 
Άργους και υπόκειται στις κρα-
τήσεις που προβλέπονται για 
τις προμήθειες.
Προκαταβολή δε θα χορηγη-
θεί.
7.Το αποτέλεσμα της δημοπρα-
σίας θα εγκριθεί από τη Προϊ-
σταμένη  Αρχή που είναι το Δ.Σ. 
της Δ.Ε.Υ.Α Άργους

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. 

της Δ.Ε.Υ.Α. Άργους

Λουκάς Κούρος

Σε περιφερειακό συνδυασμό ο Αντωνόπουλος
«Αγωνιστική Αυτοδιοικητική Συνεργασία Πελοπον-
νήσου», ονομάζεται η Περιφερειακή παράταξη, που 
αποφάσισαν να συγκροτήσουν πέντε νομαρχιακές 
παρατάξεις της Πελοποννήσου.
Από κοινού πρόκειται να κινηθούν στις περιφερεια-
κές εκλογές οι νομαρχιακοί συνδιασμοί: «Αργολίδα 
Κοινωνία των Πολιτών» του Γιώργου Αντωνόπου-
λου, «Συνεργασία για τη Μεσσηνία» του Θανάση 
Πετράκου, «Πρωτοβουλία Πολιτών για τη Λακωνία» 
του Σταύρου Χρυσαδάκου, και μέλη των Γραμματει-

ών των Νομαρχιακών Παρατάξεων «Αρκάδων Κοι-
νόν», «Αδέσμευτοι και Ενεργοί Πολίτες Κορινθίας».
Σε συνάντησή τους που έγινε στην Τρίπολη, κατέλη-
ξαν σε κοινά συμπεράσματα για τα προβλήματα της 
Πελοποννήσου.
Όπως τονίζουν: «Η αιρετή περιφέρεια της Πελοπον-
νήσου χρειάζεται μια κίνηση που θα παρεμβαίνει 
και θα αγωνίζεται και μέσα στο θεσμό της αιρετής 
περιφέρειας, αλλά και θα ενεργοποιεί και θα κινη-
τοποιεί όλες τις ζωντανές δυνάμεις, τους φορείς και 

τα κινήματα για να υπάρξει μια άλλη πορεία της πε-
ριφέρειας Πελοποννήσου για την κοινωνική συνοχή 
και μια ανάπτυξη που να σέβεται το περιβάλλον».
Επίσης, αποφασίστηκε η συγκρότηση προσωρινής 
συντονιστικής Γραμματείας αποτελούμενης από 

τους: Αντωνόπουλο Γιώργο (Αργολίδα), Κουνέλη 
Γιάννη (Αρκαδία), Θωμά Διονύση και Χρυσαδάκο 
Σταύρο (Λακωνία), Πετράκο Θανάση και Πατσαρίνο 
Νίκο (Μεσσηνία) και Ψιλογιαννόπουλο Παναγιώτη 
(Κορινθία). 



-Πάρε πίσω φως 
Αν κάνεις ποδήλατο βράδυ, 
πρέπει οπωσδήποτε να έχεις 
πίσω κόκκινο φως που να ανα-
βοσβήνει. Το 60% των ατυχη-
μάτων με ποδήλατα στη Φλό-
ριντα γίνονται βράδυ και τα 
εμπλεκόμενα ποδήλατα δεν 
έχουν φώτα. Τα πίσω φώτα κο-
στίζουν από 5ευρώ και άνω. 
Νιώθουμε την ανάγκη να το 
επαναλάβουμε. Αν κάνεις πο-
δήλατο βράδυ, πάρε πίσω φως.
-Άναψε φώτα 
Προφανές; Αν πράγματι είναι 
τόσο προφανές τότε γιατί οι 
περισσότεροι ποδηλάτες κυ-
κλοφορούν τη νύχτα χωρίς 
φώτα; 
-Φόρα αντανακλαστικό γιλέκο 
ή άλλα αντανακλαστικά ρούχα
Τα καλά αντανακλαστικά ρού-
χα σε κάνουν πολύ πιο ορατό 
όχι μόνο τη νύχτα αλλά και τη 
μέρα. Βάλτε κάποιον να φορέ-
σει ένα τέτοιο γιλέκο την ημέρα 
και να απομακρυνθεί από σας. 
Στα 300 μέτρα δεν θα βλέπετε 
ούτε αυτόν, ούτε το ποδήλατό 
του, θα βλέπετε όμως καθαρά 
το γιλέκο. Τη νύχτα η διαφορά 
είναι ακόμα μεγαλύτερη. Επί-
σης, όταν ακούς αυτοκίνητο 
να πλησιάζει, ίσιωσε την πλάτη 
σου, ώστε να είναι ακόμη πιο 
ορατά τα αντανακλαστικά. 
-Να επιλέγεις φαρδείς δρόμους
Να επιλέγεις δρόμους των 
οποίων η δεξιά λωρίδα είναι 
τόσο φαρδιά ώστε να χωράει 
εύκολα ένα αυτοκίνητο και ένα 
ποδήλατο δίπλα δίπλα. Έτσι, 
μπορεί ένα αυτοκίνητο να σε 
προσπεράσει βιαστικά χωρίς 
να σε χτυπήσει, ακόμη και αν 
δεν σε έχει δει. 
-Να επιλέγεις αργούς δρόμους.
 Όσο πιο αργά πηγαίνει ένα 
αυτοκίνητο, τόσο περισσότε-
ρο χρόνο έχει ο οδηγός για 
να σε αντιληφθεί. Μάθετε να 
διασχίζετε την πόλη γειτονιά-
γειτονιά. 
-Να πηγαίνεις από στενά, ιδίως 
τα σαββατοκύριακα
Ο κίνδυνος το βράδυ της Πα-
ρασκευής ή του Σαββάτου εί-
ναι πολύ μεγαλύτερος από τις 
υπόλοιπες μέρες, γιατί οι οδη-
γοί είναι μεθυσμένοι. Αν κάνεις 
ποδήλατο βράδυ Σαββάτου, 
πήγαινε από τα στενά όχι από 
τους κεντρικούς. 
-Πάρε καθρέφτη
Πάρε καθρέφτη και χρησιμο-

ποίησέ τον. Αν σου φανεί ότι 
ένα αυτοκίνητο δεν σε έχει 
δει, άσε το ποδήλατο και πήδα 
στο πεζοδρόμιο. Οι καθρέφτες 
κοστίζουν 5-15ευρώ. Αν χρη-
σιμοποιήσει κανείς καθρέφτη 
για λίγους μήνες μετά θα ανα-
ρωτιέται πώς μπορούσε χωρίς 
αυτόν. Αν δεν πείθεστε, κάνετε 
ποδήλατο ένα μήνα με καθρέ-
φτη και μετά βγάλτε τον. Θα 
διαπιστώσετε ότι συνέχεια κοι-
τάζετε εκεί που ήταν ο καθρέ-
φτης και ότι νιώθετε ανασφά-
λεια χωρίς αυτόν. 
-Μην κολλάς στο πεζοδρόμιο
Συνήθως μας έρχεται να κά-
νουμε το αντίθετο, όμως δεν 
πρέπει να κάνουμε ποδήλα-
το ακριβώς δίπλα στο πεζο-
δρόμιο. Αυτό μας αφήνει λίγο 
χώρο να κάνουμε δεξιά αν 
δούμε στον καθρέφτη μεγάλο 
όχημα που πλησιάζει χωρίς να 
στρίβει αρκετά για να μας πα-
ρακάμψει. Επίσης, όταν κάνεις 
ποδήλατο πολύ κοντά στο πε-
ζοδρόμιο, υπάρχουν περισσό-
τερες πιθανότητες να μην σε 
δει το αυτοκίνητο που θα πετα-
χτεί από δεξιά.
-Να αποφεύγεις τους δρόμους 

με μεγάλη κίνηση
Ένα από τα μεγαλύτερα σφάλ-
ματα που κάνει ο κόσμος όταν 
αρχίζει το ποδήλατο είναι να 
πηγαίνει ακριβώς από τους 
ίδιους δρόμους που πήγαινε 
και με το αυτοκίνητο. Είναι κα-
λύτερο να επιλέγεις δρόμους 
στους οποίους τα αυτοκίνητα 
είναι λιγότερα και κινούνται πιο 
αργά. Φυσικά και τα ποδήλατα 
έχουν δικαίωμα στο δρόμο, 
αλλά αυτό δεν είναι και πολύ 
καλή παρηγοριά όταν κοιτά-
ζεις τα ραδίκια ανάποδα. Αν 
μάθεις καλά τους δρόμους, θα 
δεις ότι μπορείς να πας σχεδόν 
παντού μέσα από τις γειτονιές. 
-«Πιάσε» όλη τη λωρίδα όταν 
χρειάζεται
Συνήθως είναι πιο ασφαλές 
να είσαι στο μέσο της λωρί-
δας ή σχεδόν στο μέσο, από 
το να πηγαίνεις κολλητά στο 
δεξί πεζοδρόμιο. Να γιατί:Τα 
αυτοκίνητα στις διασταυρώ-
σεις μπροστά σου σε βλέπουν 
καλύτερα αν είσαι στο δρόμο 
παρά αν είσαι στο άκρο του. 
Τα αυτοκίνητα που έρχονται 
από πίσω σου δεν επιχειρούν 
να σε προσπεράσουν όταν ο 

δρόμος είναι στενός. Δεν κιν-
δυνεύεις από τις πόρτες των 
παρκαρισμένων Μπορεί να σε 
ανησυχεί το ότι καθυστερείς 
την κίνηση πίσω σου. Αν όμως 
είσαι σε δρόμο όπου συνέχεια 
σου έρχονται αυτοκίνητα από 
πίσω και αλλάζουν λουρίδες 
για να σε προσπεράσουν, τότε 
μάλλον είσαι σε λάθος δρόμο. 
Βρες έναν πιο ήσυχο. 
 -Κάνε ποδήλατο σαν να ήσουν 
αόρατος
Είναι καλό να κάνεις ποδήλα-
το με τέτοιο τρόπο που τα αυ-
τοκίνητα να μην σε χτυπούν 
ακόμα και αν δεν σε βλέπουν. 
Δεν προσπαθείς να γίνεις αό-
ρατος, απλώς διαμορφώνεις 
έτσι τις συνθήκες ώστε να μην 
έχει σημασία αν σε είδαν ή όχι. 
Στους δρόμους πολύ ταχείας 
κυκλοφορίας τα αυτοκίνητα 
έχουν ελάχιστο χρόνο να σε 
δουν γιατί σε πλησιάζουν πολύ 
γρήγορα. Φυσικά πρέπει να 
αποφεύγεις τέτοιους δρόμους, 
εκτός αν υπάρχει άφθονος χώ-
ρος για ποδήλατο και αυτοκί-
νητο δίπλα-δίπλα. ΑΝ υπάρχει 
τέτοιος χώρος, τότε στους 
δρόμους πολύ ταχείας κυκλο-

φορίας, δοκίμασε να κάνεις 
ποδήλατο τέρμα δεξιά. Αν δεν 
χρησιμοποιείς το ίδιο κομμάτι 
της λωρίδας με τα αυτοκίνητα, 
θα σε φθάσουν, θα σε προσπε-
ράσουν και δεν θα σε χτυπή-
σουν, ακόμη κι αν δεν σε δουν. 

Προφανώς δεν υποστηρίζου-
με το να περνάει κανείς τα 
φανάρια με κόκκινο, αλλά αν 
το κάνεις, τότε κάθε φορά να 
σκέφτεστε ότι είσαι αόρατος. 
Ρώτα τον εαυτό σου «Αν ήμουν 
αόρατος, θα με χτυπούσαν;» 
Αν η απάντηση είναι ναι, τότε 
σε καμία περίπτωση μην επι-
χειρήσεις να περάσεις. Είτε σε 
κόκκινο είτε όχι, μην υποχρεώ-
νεις τα αυτοκίνητα να χαμηλώ-
σουν ταχύτητα για να μην σε 
χτυπήσουν. Όσο περισσότερο 
εναποθέτεις τις ελπίδες σου 
στους οδηγούς των αυτοκινή-
των, τόσο περισσότερες πιθα-
νότητες υπάρχουν κάτι να πάει 
στραβά. Θυμήσου βέβαια ότι 
σε κάποιες περιπτώσεις είναι 
πιο ασφαλές να καταλαμβάνεις 
το μέσον της λουρίδας και άρα 
να ποντάρεις στην προσοχή 
των οδηγών.
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Εξαιρετικά χρήσιμες συμβουλές για ασφαλή οδήγηση ποδηλάτου στην πόλη 

από τον Μάικλ Μπλούτζεϊ της αμερικανικής ποδηλατικής οργάνωσης C.I.C.L.E.

Προσοχή στην οδήγηση 



Ο ποδηλατικός σύλλογος Αργολί-
δας «Ορθοπεταλιές» θα διοργα-
νώσει την μέρα αυτή βραδινή πο-
δηλατάδα στο Κυβέρι στην οποία 
μπορούν να συμμετέχουν όλοι οι 
φίλοι του ποδηλάτου μέλη και μη 
μέλη. Όλοι όσοι θα πάρουν μέρος 
θα συμμετάσχουν με δική τους 
ευθύνη, ενώ ανήλικοι θα γίνουν 
δεκτοί μόνο με την συνοδεία κη-
δεμόνα.
Οι συμμετέχοντες στην βραδινή 
ποδηλατάδα θα εκκινήσουν από 
το Άργος στις 7.30 το απόγευμα 

από την ψειρόβρυση και από το 
ύψος των παλαιών σφαγείων θα 
κινηθούν παράλληλα με το κανά-
λι του Αναβάλου, όπως και στην 
ποδηλατοβόλτα του Μαΐου, μέχρι 
το Κυβέρι. 
Όσοι θα θελήσουν να ξεκινήσουν 
από τους Μύλους, θα πρέπει να 
βρίσκονται στις 8 το απόγευμα, 
για να ενωθούν με τους ερχόμε-
νους από το Άργος, στο ύψος της 
δεξαμενής του Αναβάλου, βορινά 
λόφου προς το γήπεδο του Σκα-
φιδακίου.
Η ίδια 
δ ι α -
δρ ο μ ή 
θα ακο-
λουθη-
θεί και 
κ α τ ά 
την επι-
σ τ ρ ο -
φή. Η 
ώ ρ α 
της επι-
σ τ ρ ο -
φής θα 
κ α θ ο -

ριστεί από τους συμμετέχοντες.
Όσοι πάρουν μέρος στην ποδηλα-
τοβόλτα, θα πρέπει να έχουν φώς 
μπρος  και πίσω στα ποδήλατά 
τους, μόνο ανακλαστικά δεν αρ-
κούν. Για μεγαλύτερη ασφάλεια 
να φοράτε κράνος και αν υπάρ-
χει ανακλαστικό γιλέκο. Την πο-
δηλατάδα θα συνοδεύει τεχνικό 
τιμ. Λεπτομέρειες και αλλαγές θα 
βρείτε στο Μπλογκ του συλλόγου: 
http://orthopetaliesargolidas.
blogspot.com/  και στο Facebook: 
Orthopetalies Argolidas
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Με τις στειρώσεις και τις υιοθεσίες μειώνονται τα αδέσποτα ζώα στο Ναύπλιο

Έκκληση για στήριξη από τους «Αδέσποτους» 
Ο σύλλογός τους ατύπως υπάρ-
χει και δραστηριοποιείται  τους 
δύο τελευταίους μήνες.  Αν και η 
απόφαση που τους αναγνωρίζει 
ως επίσημο σύλλογο, δεν έχει 
εκδοθεί ακόμα, αυτό δεν τους 
εμπόδισε να προχωρήσουν σε 
σειρά δράσεων που θεωρούν 
πολύ σημαντικές στα πλαίσια 
επίτευξης των στόχων μας.  Ήδη 
έχουν  προβεί σε  6 στειρώσεις 
και έχουν άμεσα  προγραμματί-
σει, όπως υποστηρίζουν άλλες 
2 στειρώσεις.  Έχουν  βρει οικο-
γένειες σε 16  σκυλάκια και 10 
γατάκια.
Η ομάδα τους σε συνεργασία 
με έμπειρο και έμπιστο κτηνί-
ατρο,  έχει προσφέρει πολύ ση-
μαντική ιατρική βοήθεια, περί-
θαλψη, αποπαρασιτώσεις και 
εμβολιασμούς.  Χαρακτηριστικό 
παράδειγμα αποτελεί η Ακίρα, 
ένα σκυλάκι σοβαρά πληγω-
μένο στο ποδαράκι του, από 
κακόβουλη ενέργεια άγνωστου 
εγκληματία,  το οποίο επιβίωσε 
από  το χειρουργείο επανόρ-
θωσης  του  προβλήματός της 
και  τώρα ζει με την νέα της οι-
κογένειά,  γεμάτη χαρά και ζωή.  
Υπάρχουν, επίσης, δράσεις 
που επείγουν και πρέπει άμεσα 
να  δρομολογηθούν, όπως για 
παράδειγμα τα τριάντα και πλέ-

ον αδέσποτα σκυλιά  που  βρί-
σκονται στο χώρο του στρατο-
πέδου (ΚΕΜΧ Ναυπλίου), καθώς 
και η παροχή τροφής και νερού 
στα υπόλοιπα αδέσποτα της πό-
λης.
Η υπόστασή τους όμως, ως επί-
σημος σύλλογος, εκκρεμεί και 
ο λόγος αυτός δεν τους επιτρέ-
πει ακόμα να έχουν κάποιον 
τραπεζικό λογαριασμό.   Όμως 
πάντα υπάρχουν οι αποδεί-
ξεις που μπορούν να στηρί-
ξουν  ότι η όποια συνεισφορά 
σας θα χρησιμοποιηθεί για τους 
σκοπούς που διακηρύσσουν. 
Όπως υποστηρίζουν: «για να 
μπορέσουμε όμως να  συνεχί-
σουμε  το έργο μας χρειαζόμα-
στε την δική σας υποστήριξη. Οι 
στειρώσεις, η ιατρική περίθαλ-
ψη, η σίτιση των αδέσποτων 
στις διάφορες  γειτονιές της πό-
λης μας καθώς και στην ευρύ-
τερη περιοχή  δημιουργούν την 
ανάγκη οικονομικής  ενίσχυσης 
γιατί όπως  είναι γνωστό τίποτα 
δεν χαρίζεται. Δημιουργούν την 
ανάγκη χώρου για  την προσω-
ρινή φιλοξενία των ζώων που 
αναρρώνουν από μία επέμβαση 
ή και αυτών που πρόκειται να 
δοθούν για υιοθεσία.   Δημιουρ-
γούν την ανάγκη για ανθρώπινο 
δυναμικό που να μπορεί να δώ-

σει έστω και λίγο από τον χρόνο 

του. Η καθημερινότητα αυτών 

των ζώων είναι ένας αγώνας δι-

κός τους και δικός μας. Η δική 

σας προσφορά είτε οικονομι-

κή, είτε σαν τροφή, είτε σαν μία 

προσωρινή στέγη για κάποιο 

«φίλο» είναι ζωτικής σημασίας».   

Όσοι από εσάς μπορείτε  και 

θέλετε να συνδράμετε με τους 

παραπάνω τρόπους μπορεί-

τε να επικοινωνήσετε μαζί μας 

στα τηλέφωνα : 6983166458, 

6972173246 και 6944364637.   

Επίσης μπορείτε να επικοινω-

νείτε με το e-mail του συλλόγου 

αναφέροντας το ονοματεπώνυ-

μό σας, το τηλέφωνό σας και τον 

τρόπο με τον οποίο επιθυμείτε 

να βοηθήσετε. 

Μπίτς Πάρτι στο Κυβέρι από τον 

μορφωτικό σύλλογο Κυβερίου 

Όπως παλιά
Το άλλο Σάββατο, 17 Ιουλίου στις 9 το βράδυ ξεκινά το μπιτς 

πάρτι του μορφωτικού συλλόγου Κυβερίου το οποίο αναμέ-

νεται να διαρκέσει έως την επομένη…και όποιος αντέξει.

Τα μέλη του συλλόγου έχουν φροντίσει για τα πάντα ή σχεδόν 

για τα πάντα αφού το κέφι θα πρέπει να το βάλουν όλοι όσοι 

θα συμμετέχουν. Ο σύλλογος μεταξύ άλλων έχει φροντίσει να 

υπάρχει φαγητό και ποτό, ενώ εσείς θα πρέπει να φροντίσετε 

για το μαγιό σας, εκτός και αν…το θεωρείτε περιττό, εξ άλλου 

νύχτα θα είναι και η αναγνώριση γίνεται δύσκολα!

Φυσικά τα πάντα θα παιχτούν στην παραλία του Κυβερίου και 

οι πιο σοβαροί θα αρκεστούν στο να απολαύσουν μια δροσε-

ρή μουσική βραδιά σε μια πολύ φιλόξενη παραλία.

Αν είσαστε από τους «άτυχους» που θα πρέπει να χρησιμο-

ποιήσετε μέσο για να μεταβείτε εκεί θα πρέπει να προσφύγε-

τε στο ΙΧ σας η σε κάποιο δίτροχο.

Ταξιδεύστε με «Ορθοπεταλιές» 
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απροσάρμοστα

απροσάρμοστα

 Με τέτοιες ζέστες μια παγωμέ-

νη μπύρα είναι ότι πρέπει

Αμερικανικά δικαστήρια 

Τα ακόλουθα είναι από το βιβλίο ‘Disorder in the 
American Courts’, και
έχουν ειπωθεί από ανθρώπους σε δικαστήρια- έχουν 
καταγραφεί κατά λέξη από
δικαστικούς ρεπόρτερ στην Αμερική, οι οποίοι μετά 
βίας παρέμεναν 
σοβαροί την
ώρα που γίνονταν 
οι ερωταποκρίσεις.
Μέρος Α`
-ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ: Ποιο 
ήταν το πρώτο 
πράγμα που σας 
είπε ο άντρας σας 
εκείνο το πρωί;
ΜΑΡΤΥΡΑΣ: Είπε 
«Πού βρίσκομαι, 
Κάθριν;»
ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ: Και 
γιατί σας αναστά-
τωσε τόσο;
ΜΑΡΤΥΡΑΣ: Το 
όνομά μου είναι 
Σούζαν!

-ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ: Εί-
στε σεξουαλικά 
ενεργή;
ΜΑΡΤΥΡΑΣ: ‘Όχι, 
απλώς μένω ξα-
πλωμένη.

- Δ Ι Κ Α Σ Τ Ι Κ Ο Σ : 
Αυτή η μυασθέ-
νεια σας επηρεάζει 
τη μνήμη σας;
ΜΑΡΤΥΡΑΣ: Ναι..
ΔΙΚ: Και με ποιους τρόπους σας επηρεάζει τη μνήμη;
ΜΑΡΤΥΡΑΣ: Ξεχνάω..
ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ: Ξεχνάτε; Μπορείτε να μας δώσετε ένα 
παράδειγμα για κάτι που έχετε ξεχάσει;

-ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ: Τώρα, γιατρέ, δεν αληθεύει ότι, όταν 
ένας άνθρωπος πεθάνει στον ύπνο του, δεν το γνω-
ρίζει ως το άλλο πρωί;
ΜΑΡΤΥΡΑΣ: Τώρα, στ’ αλήθεια περάσατε τις εξετά-
σεις για άσκηση νομικού επαγγέλματος;

-ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ: Ο μι-
κρότερος γιος, ο 
εικοσάχρονος, τι 
ηλικίας είναι;
ΜΑΡΤΥΡΑΣ: Είναι 
20, όσο περίπου 
και το IQ σας.

-ΔΙΚ: Ήσουν παρών 
όταν πάρθηκε η 
φωτογραφία σου;
ΜΑΡΤΥΡΑΣ: Τώρα 
με δουλεύετε;

-ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ: Ώστε 
η ημερομηνία της 
σύλληψης του παι-
διού ήταν η 8η Αυ-
γούστου;
ΜΑΡΤΥΡΑΣ: Ναι.
ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ: Και τι 
κάνατε εκείνο τον 
καιρό;
ΜΑΡΤΥΡΑΣ: Έκανα 
σεξ.

-ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ: Και 
είχε τρία παιδιά, 
έτσι δεν είναι;
ΜΑΡΤΥΡΑΣ: Ναι.
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ: Πόσα 

ήταν αγόρια;
ΜΑΡΤΥΡΑΣ: Κανένα.
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ: Υπήρχε κανένα κορίτσι;
ΜΑΡΤΥΡΑΣ: Κύριε Δικαστά, νομίζω χρειάζομαι άλλον 
δικηγόρο. Μπορώ να πάρω άλλον;

Η σεξουαλική πράξη 

Ποιά είναι η διαφορά μεταξύ 
μίας πόρνης, μίας ερωμένης 
και μιάς συζύγου κατά την 
διάρκεια της σεξουαλικής 
πράξης: 

Η πόρνη λέει: «Αντε, ακόμα;» 

Η ερωμένη λέει: «Τί, κιόλας;» 

Η σύζυγος λέει: «Μπεζ... Το 
ταβάνι θα το βάψω μπεζ...»
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ΝΟΜΟΣ ΑΡΓΟΛΙΔΟΣ

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΧΛΑΔΟΚΑΜΠΟΥ

Ταχ.Δ/νση  22 100 Αχλαδόκαμπος

ΤΗΛ.-FAX. 2751 081 286

Αχλαδόκαμπος 06 Ιουλίου 2010

Αρ. πρωτ. 1196

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας Αχλαδοκάμπου
Προκηρύσσει ανοικτή δημοπρασία με το σύστημα με ενιαίο πο-
σοστό έκπτωσης του άρθρου 6 του Ν.3669/08(ΚΔΕ) για την κα-
τασκευή του έργου «Εξωραϊσμός Κοινοχρήστων» της Κοινότητας 
Αχλαδοκάμπου, την 26ην Ιουλίου 2010, ημέρα Τρίτη και ώρα λή-
ξης αποδοχής προσφορών 10:00 π.μ  στα γραφεία της Κοινότητας 
Αχλαδοκάμπου.
Αν για οποιονδήποτε σοβαρό λόγο δεν διεξαχθεί η δημοπρασία 
την 27ην Ιουλίου 2010, τότε θα διενεργηθεί την 5ην Αυγούστου 
2010, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:00 π.μ. 
Προϋπολογισμός δαπάνης δημοπρατουμένων εργασιών 
21.500,00 ευρώ – πλέον ΦΠΑ 23%, 4.945,00 ευρώ  συνολικής δα-
πάνης 26.445,00 ευρώ. 
Πηγή χρηματοδότησης από ιδίους πόρους.
Γίνονται δεκτές Μεμονωμένες εργοληπτικές επιχειρήσεις:   
α. Εγγεγραμμένες στο Μητρώο Εργοληπτικών Επιχειρήσεων 
που τηρείται στη ΓΓΔΕ του Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε., εφόσον ανήκουν στην 
Α1,Α2,1η τάξη για έργα κατηγορίας ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ και εγγεγραμμέ-
νοι στα Νομαρχιακά Μητρώα. 
β. Προερχόμενες από κράτη - μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του 
Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), ή από κράτη που έχουν 
υπογράψει την συμφωνία για τις Δημόσιες Συμβάσεις (Σ.Δ.Σ.) του 
Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου (Π.Ο.Ε.), στα οποία τηρούνται 
επίσημοι κατάλογοι αναγνωρισμένων εργοληπτών, εφόσον είναι 
εγγεγραμμένες σε αυτούς και σε τάξη και κατηγορία αντίστοιχη με 
τις καλούμενες του Ελληνικού Μητρώου ΜΕΕΠ.
γ. Προερχόμενες από ως ανωτέρω β΄ κράτη, στα οποία δεν τηρού-
νται επίσημοι κατάλογοι αναγνωρισμένων εργοληπτών, εφόσον 
αποδεικνύουν ότι έχουν εκτελέσει έργα παρόμοια με το δημοπρα-
τούμενο, από ποιοτική και ποσοτική άποψη.
Κοινοπραξίες Εργοληπτικών Επιχειρήσεων των παραπάνω περι-
πτώσεων α, β και γ σε οποιονδήποτε συνδυασμό μεταξύ τους, υπό 
τους όρους του άρθρου 16 παρ. 7 του Ν.3669/08 (ΚΔΕ) (Κοινοπρα-
ξία στην ίδια κατηγορία), και  υπό τον όρο ότι κάθε Εργοληπτική 
Επιχείρηση θα συμμετέχει στο κοινοπρακτικό σχήμα με ποσοστό 
όχι μικρότερο του 25% της καλούμενης κατηγορίας. 
Κοινοπραξίες εργοληπτικών επιχειρήσεων για την κάλυψη των 
διαφόρων κατηγοριών των εργασιών του έργου και υπό τους 
όρους της παρ. 3 του άρθρου 16 του Ν.3669/08 (ΚΔΕ). Το ποσο-
στό συμμετοχής της κάθε επιχείρησης στο Κοινοπρακτικό Σχήμα 
προκύπτει από τον προϋπολογισμό της κατηγορίας για την οποία 
αυτή συμμετέχει και δεν είναι απαραίτητο να αναγράφεται. Κατη-
γορία εργασιών με ποσοστό κάτω του 10% του προϋπολογισμού 
του έργου (χωρίς αναθεώρηση και ΦΠΑ), εφόσον δεν καλείται στη 
δημοπρασία, αθροίζεται στον προϋπολογισμό της μεγαλύτερης 
κατηγορίας.
Κοινοπραξίες εργοληπτικών επιχειρήσεων εγγεγραμμένων στην 
τάξη Α1-Α2 και 1η τάξη του ΜΕΕΠ για έργα κατηγορίας ΟΙΚΟ-
ΔΟΜΙΚΑ, με τις προϋποθέσεις της παρ. 10 του άρθρου 16 του ν. 
3669/08(ΚΔΕ) (αναβάθμιση ορίου λόγω κοινοπραξίας).
Κάθε εργοληπτική επιχείρηση συμμετέχει, είτε μεμονωμένα, είτε 
ως μέλος ενός κοινοπρακτικού σχήματος. Γίνονται επίσης δεκτές 
και μεμονομένες εργ. επιχ. ή κ/ξ εργ. επιχ. κατ΄ εφαρμογή της παρ.9 
του άρθρου 16 του Ν.3669/08.Κατά τα λοιπά εφαρμόζονται οι 
ισχύουσες διατάξεις για την συμμετοχή εργοληπτικών επιχειρήσε-
ων σε διαγωνισμούς για την κατασκευή Δημοσίων Έργων. 
Η εγγύηση συμμετοχής στον διαγωνισμό ορίζεται στο ποσό των 
430,00 ευρώ. 
Η προθεσμία περαίωσης του έργου ορίζεται σε 60 ημέρες.
Παραλαβή τευχών θα γίνεται στην Κοινότητα Αχλαδοκάμπου έως 
και την 22η Ιουλίου 2010  ήμερα Πέμπτη. 
Για περισσότερες πληροφορίες στα γραφεία της Κοινότητας 
τηλ.27510 81286 στην ΤΥΔΚ Ν. Αργολίδος 27520 28175 κατά τις 
εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας

Ηλίας Σκούμπης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ανακοινώνεται ότι σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρ. 14 του Ν. 
998/79, εκδόθηκε η υπ’ αριθμ. 1926/3-5-2010 πράξη χαρακτηρι-
σμού έκτασης του Δ/ντή Δασών Αργολίδας, μετά από αίτηση που 
υποβλήθηκε από τον κ. Μπινιάρη Αναστάσιο, με την οποία χαρα-
κτηρίσθηκε έκταση εμβαδού 419,30 τ. μ. κείμενη στη θέση «Ρελια-
να», περιφέρειας Δημοτικού Διαμερίσματος Δήμαινας του δήμου 
Επιδαύρου, ως ΜΗ ΔΑΣΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΕΚΤΑΣΗ, κατά την παρ. 6 
εδαφ. α του αρθρ. 3 του Ν. 998/79.
Η ως άνω πράξη χαρακτηρισμού θα είναι αναρτημένη επί ένα μήνα 
στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου Επιδαύρου και όποιος έχει 
έννομο συμφέρον μπορεί να υποβάλλει αντιρρήσεις εντός δύο (2) 
μηνών από την κοινοποίηση ή την τελευταία δημοσίευση ενώπιον 
της Πρωτοβάθμιας Επιτροπής Επίλυσης Δασικών Αμφισβητήσεων 
Νομού Αργολίδας (άρθρο 10 Ν. 998/79).

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ανακοινώνεται ότι σύμφωνα με τις διατάξεις ταυ άρθρ. 14 του 

Ν. 998/79, εκδόθηκε 3026/25-06-2010 πράξη χαρακτηρισμού 

του Δ/ντή Δασών Αργολίδας, μετά από αίτηση του κ. Τσοκανή 

Κωνσταντίνου, με την οποία χαρακτηρίσθηκε έκταση συνολικού 

εμβαδού 71.621,91 τ. μ. κείμενη στη θέση «ΣΦΕΝΤΑΜΙ» δημοτι-

κού διαμερίσματος Βρουστίου, περιφέρειας του Δήμου Κουτσο-

ποδίου, ως ακολούθως:

-Κατά το μέρος αυτής που περιγράφεται ως τμήμα 1 στο συ-

νημμένο στην πράξη χαρακτηρισμού τοπογραφικό διάγραμμα, 

εμβαδού 63,901,35 τ. μ. ως ΜΗ ΔΑΣΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΕΚΤΑΣΗ 

(γεωργική), κατά την παρ. 6 εδαφ. α του αρθρ. 3 του Ν. 998/79.

-Κατά το μέρος αυτής που περιγράφεται ως τμήμα 2 στο συνημ-

μένο στην πράξη χαρακτηρισμού τοπογραφικό διάγραμμα, εμ-

βαδού 7.720,35 τ. μ., ως ΔΑΣΙΚΗ ΕΚΤΑΣΗ, κατά την έννοια της 

παραγράφου 2 του αρθρ. 3 του Ν.998/79 «περί προστασίας των 

δασών και των δασικών εν γένει εκτάσεων της χώρας», όπως 

αντικαταστάθηκε με το άρθρο 1 παρ. 1 του Ν. 3208/03 «προ-

στασία των δασικών οικοσυστημάτων, κατάρτιση δασολογίου, 

ρύθμιση εμπραγμάτων δικαιωμάτων επί δασών και δασικών εν 

γένει εκτάσεων και άλλες διατάξεις», που ανήκει στις κατηγορίες 

της παρ. 1 εδαφ. ε και σε κανένα εδάφιο της παρ. 2, του άρθρου 

4 του Ν. 998/79.

Η ως άνω πράξη χαρακτηρισμού θα είναι αναρτημένη επί ένα 

μήνα στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου Κουτσοποδίου και 

όποιος έχει έννομο συμφέρον μπορεί να υποβάλλει αντιρρήσεις 

εντός δύο (2) μηνών από την κοινοποίηση ή την τελευταία δη-

μοσίευση ενώπιον της Πρωτοβάθμιας Επιτροπής Επίλυσης Δα-

σικών Αμφισβητήσεων Νομού Αργολίδας (άρθρο 10Ν. 998/79).

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ

ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ

ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Τηλ: 27523- 60321

Ναύπλιο, 01-07-2010

Α.Π: 283

ΔΗΜΟΣΙΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΥΠΑΓΩΓΗΣ 

ΠΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗ

Από τη Γραμματεία του Ν.Σ. Αργολίδας ανακοινώνεται ότι εκδό-
θηκε με Ε.Γ.Γ.Π.Π., από τη Δ/νση ΠΕ.ΧΟ Περιφερείας Πελ/σου, η 
υπ. αριθμ. 2078/22-06-2010 απόφαση υπαγωγής για την περι-
βαλλοντική αδειοδότηση του έργου: «Ανόρυξη και λειτουργία 
γεώτρησης υδρευτικής χρήσης» στη θέση «Λεπίτσα», του Τ.Δ. Κοι-
λάδας του Δήμου Κρανιδίου, του Νομού Αργολίδας, ιδιοκτησίας 
του ΜΑΡΚΑΝΤΩΝΗ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ προκειμένου να καλυφθούν οι 
υδρευτικές ανάγκες οικιών του, στην διαδικασία του άρθρου 11 
της Κ.Υ.Α. Η.Π. 11014/703/Φ104/14-3-2003 ως έργο της 4ης υπο-
κατηγορίας της Κ.Υ.Α. 15393/2332/5-8-2002.
Εφημερίδα που δημοσιεύεται η παρούσα απόφαση είναι: ΑΝΑ-
ΓΝΩΣΤΗΣ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Ν.Σ.

Αυγουστόπουλος Σταύρος

ΝΟΜΟΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ

ΔΗΜΟΣ  ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ

Ταχ.Δ/νση: Ασκληπιού 54

Τηλ.: 27530-41250

FAX: 27530-42062

Αρχαία Επίδαυρος 06 - 07 –2010

Αρ.Πρωτ.: 3320

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο Δήμος Επιδαύρου διακηρύσσει ότι εκτίθεται σε ανοικτή δη-
μοπρασία με το σύστημα επιμέρους ποσοστών έκπτωσης   του 
άρθρου 6  του Ν.3669/08 , η εκτέλεση του έργου: «Ανάπλαση 
τμήματος παραλίας Αρχαίας Επιδαύρου από  δρόμο Γηπέδου - 
οδό Μανιαδάκη» χρήσης 2010, προϋπολογισμού δημοπράτησης 
450.000,00 ευρώ (με αναθεώρηση κ΄ ΦΠΑ) από χρηματοδότηση 
ΣΑΤΑ.
Ο διαγωνισμός θα γίνει την 27η Ιουλίου 2010 ημέρα Τρίτη κ΄ ώρα 
10 π.μ.(λήξη επίδοσης προσφορών), στο Δημαρχείο Επιδαύρου 
(αίθουσα συνεδριάσεων Δ. Σ. – Ασκληπιού 54, Αρχαία Επίδαυρος).
1.Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτές:
Μεμονωμένες εργοληπτικές επιχειρήσεις α) εγγεγραμμένες στο 
Μητρώο Εργοληπτικών Επιχειρήσεων που τηρείται στη ΓΓΔΕ του 
Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε., εφόσον ανήκουν στην τάξη Α2,1η,2η,3η για έργα κα-
τηγορίας Οδοποιίας , στην τάξη Α1,Α2,1η,  για έργα κατηγορίας 
Υδραυλικά , στην τάξη Α1,Α2,1η για έργα κατηγορίας Ηλεκτρομη-
χανολογικά    . β.Προερχόμενες από κράτη - μέλη της Ευρωπαϊ-
κής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.) ή από 
κράτη που έχουν υπογράψει την συμφωνία για τις Δημόσιες Συμ-
βάσεις (Σ.Δ.Σ.) του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου (Π.Ο.Ε.), 
στα οποία τηρούνται επίσημοι κατάλογοι αναγνωρισμένων ερ-
γοληπτών, εφόσον είναι εγγεγραμμένες στους καταλόγους αυ-
τούς και σε τάξη και κατηγορία αντίστοιχη με τις καλούμενες του 
Ελληνικού Μητρώου Μ.Ε.Ε.Π. γ. Προερχόμενες από ως ανωτέρω 
β΄ κράτη, στα οποία δεν τηρούνται επίσημοι κατάλογοι αναγνω-
ρισμένων εργοληπτών, εφόσον αποδεικνύουν ότι έχουν εκτελέσει 
έργα παρόμοια με το δημοπρατούμενο, από ποιοτική και ποσοτι-
κή άποψη. .
2.Κοινοπραξίες Εργ. Επ. των παραπάνω περιπτώσεων α, β και γ σε 
οποιονδήποτε συνδυασμό μεταξύ τους35, υπό τους όρους του 
άρθρου 16 παρ. 7 του Ν. 3669/08 (ΚΔΕ) 36 (Κοινοπραξία στην ίδια 
κατηγορία) και υπό τον όρο ότι κάθε Εργοληπτική Επιχείρηση θα 
συμμετέχει στο κοινοπρακτικό σχήμα με ποσοστό όχι μικρότερο 
του 25% της καλούμενης κατηγορίας..
3.Κοινοπραξίες εργοληπτικών επιχειρήσεων εγγεγραμμένων  
στην τάξη  Α2,1η,2η,3η για έργα κατηγορίας Οδοποιίας , στην τάξη 
Α1,Α2,1η για έργα κατηγορίας Υδραυλικά  ,  στην τάξη Α1,Α2,1η 
για έργα κατηγορίας Ηλεκτρομηχανολογικά      με τις προϋποθέ-
σεις της παρ. 10 του άρθρου 16 του Ν. 3669/08 (ΚΔΕ) (αναβάθμιση 
ορίου λόγω κοινοπραξίας)37..
Κατά τα λοιπά εφαρμόζονται οι ισχύουσες διατάξεις για τη συμ-
μετοχή εργοληπτικών επιχειρήσεων σε διαγωνισμούς για την κα-
τασκευή Δημοσίων Έργων, κ΄ με προσκόμιση όλων των απαραί-
τητων δικαιολογητικών όπως αυτά αναφέρονται αναλυτικά στη 
διακήρυξη δημοπρασίας.
Η εγγύηση συμμετοχής στο διαγωνισμό καθορίζεται σε ποσοστό 
2% τουλάχιστον, του προϋπολογισμού της μελέτης, δηλ. 7.459,40  
ευρώ. Οι εγγυητικές επιστολές θα απευθύνονται είτε στην υπηρε-
σία που διεξάγει το διαγωνισμό, είτε στο φορέα κατασκευής, είτε 
στον κύριο του έργου κ΄ σε περίπτωση διαγωνιζόμενης κοινοπρα-
ξίας πρέπει να είναι κοινές υπέρ όλων των μελών της.
Περισσότερες πληροφορίες δίδονται στο Δήμο Επιδαύρου κατά 
τις εργάσιμες ημέρες κ΄ ώρες (27530 41250, κ. Ανδρέας Δανόπου-
λος).

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΕΩΡΓΑΣ

Κωδ.Φορέα: 1434

ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΑΡΙΘΜ. ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 50 /2010

ΝΑΥΠΛΙΟ 5-7-2010

ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ. Ο- 2421

Θέμα: ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

1.Η Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών Νομαρχιακής Αυτοδιοί-
κησης Αργολίδας προκηρύσσει  ανοικτό  διαγωνισμό για την 
ανάθεση του έργου « ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΘΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΠΑΡΧΙΑΚΩΝ 
ΟΔΩΝ ΕΠΑΡΧΙΑΣ ΕΡΜΙΟΝΙΔΑΣ 2010», Χρήσης 2010, Πρ/σμού: 
609.756,10 ευρώ (χωρίς Φ.Π.Α.). Το έργο συντίθεται από την κα-
τηγορία εργασιών ΟΔΟΠΟΙΪΑ  με προϋπολογισμό  609.298,89 
ευρώ, (δαπάνη εργασιών, Γ.Ε. και Ο.Ε., απρόβλεπτα, δαπάνη 
ασφάλτου, Γ.Ε. & Ο.Ε. ασφάλτου).
2.Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να παραλάβουν  τα συμβατικά 
τεύχη του διαγωνισμού (Διακήρυξη, Συγγραφή Υποχρεώσεων 
κ.λ.π) από την έδρα της υπηρεσίας : Δ.Τ.Υ. Ν.Α. Αργολίδας, Πα-
ραλιακή οδός Ναυπλίου Νέας Κίου, 21100 Ναύπλιο) μέχρι  τις 
22-7-2010. Η διακήρυξη του έργου έχει συνταχθεί κατά το εγκε-
κριμένο από τον Υπουργό ΠΕΧΩΔΕ υπόδειγμα τύπου  Β΄. Πληρο-
φορίες  2752-360447, Fαx: 27520-22643, αρμόδια υπάλληλος για 
επικοινωνία: Μαριάννα  Τσαούση.
3.Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί στις 27 Ιουλίου 2010 ημέρα Τρίτη 
και ώρα 10:00 π.μ. και σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3669/08 
(ΚΔΕ) .Το σύστημα υποβολής προσφορών είναι με ενιαίο ποσο-
στό έκπτωσης  [5 του  Ν. 3669/2008 (Κ.Δ.Ε.)]
4.Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτοί α) ημεδαποί διαγωνιζόμενοι, 
μεμονωμένοι ή σε κοινοπραξία, εγγεγραμμένοι στο Μητρώο Ερ-
γοληπτικών Επιχειρήσεων (Μ.Ε.ΕΠ.) που τηρείται στη   Γ.Γ.Δ.Ε. του 
Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε., εφόσον ανήκουν στην 1η , 2η και 3η  τάξη Πτυχίου 
για έργα κατηγορίας ΟΔΟΠΟΙΪΑΣ.
β) αλλοδαποί διαγωνιζόμενοι που αποδεικνύουν ότι κατά την 
τελευταία πενταετία, έχουν εκτελέσει έργα παρόμοια (ποιοτικά 
και ποσοτικά) με το δημοπρατούμενο.
5.Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση εγγυ-
ητικής επιστολής ύψους 12.186,00 ΕΥΡΩ και ισχύος τουλάχιστον 
ΕΞΙ (6) μηνών και 30 ημερών από την ημερομηνία δημοπράτη-
σης.
Ο χρόνος ισχύος των προσφορών είναι 180 ημέρες.
6.Το έργο χρηματοδοτείται από  πιστώσεις ΚΑΠ. Προκαταβολή 
δεν θα χορηγηθεί.
7.Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί από την Προϊ-
σταμένη Αρχή.

Ναύπλιο 6-7-2010

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ Ν. ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ
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Μελάνωμα 

και πρόληψη
Του Γεώργιου Ζαραφωνίτη

Δερματολογος-Αφροδισιολόγος
Συνεργάτης του Επιστημονικού Web Site www.iator.gr

Τα  τελευταία  χρονια  στα  αναπτυγμενα  κρατη  γινο-

νται  σημαντικες  προσπαθειες  στο  να  ενθαρρυνεται  ο  

κοσμος  να  συμμετεχει  στη  πρωιμη  διαγνωση  του  με-

λανωματος. Η συμμετοχη  αυτή  μπορει  να  είναι  ενεργη-

τικη  με  την  αυτοεξεταση  η  παθητικη  με την  εξεταση  στο  δερματολογικο  

ιατρειο.

Η σημασια  της  εγκαιρης  διαγνωσης  του  μελανωματος  είναι  τεραστια  γιατι  

επηρεαζει  σε  σημαντικοτατο  βαθμο  το  προσδοκιμο  επιβιωσης  από  το  

νοσημα  αυτό. Βασικη  προυποθεση  είναι  η  εγκαιρη  προσελευση  του  ασθε-

νους  και  η  εμπειρια  του  εξεταζοντος. Το πιο  πρωιμο  κλινικο  σημειο  είναι  

η  υπαρξη  μιας  μελαγχρωσης. Η  μελαγχρωση  αυτή  μπορει  να  εμφανιζει  

καποια  χαρακτηριστικα

Που πρεπει  να  μας  κινητοποιουν  εγκαιρα  για  να  επισκεφθουμε τον  δερ-

ματολογο  μας. Οποιαδηποτε  προσφατη  αυξηση  στο  μεγεθος,  αλλαγη  

στο  σχημα ,  τυχον  εμφανιση  κνησμου  η  ερυθροτητας  αποτελουν  ση-

μεια  που  πρεπει  να  μας  ανησυχουν. Επισης  σημαντικο  είναι  αποφευ-

γονται  τα  ηλιακα  εγκαυματα,  η  μακροχρονη  εκθεση  στο  ηλιο  καθως  

και  να  γινεται  σωστη  εφαρμογη  των  αντηλιακων.  Τα  αντηλιακα  πρεπει  

να  εφαρμοζονται  30 λεπτα προτου  εκτεθουμε στον  ηλιο  και  να  ανανε-

ωνονται  ανα  3  ωρες. Εάν  υπαρχει  οικογενειακο  ιστορικο  μελανωματος  

η  εάν  το  ατομο  εχει  μεγαλο  αριθμο  σπιλων (100 και πανω )  οφειλει  επι-

σης  να  εξεταζεται  τακτικα από  τον  δερματολογο. Σημερα  με  την αυξη-

μενη  επαγρυπνηση  της  παγκοσμιας  κοινοτητας  για  το  μελανωμα  πρεπει   

ολοι  να  ειμαστε  σε  θεση  να  το  διαγνωσκουμε εγκαιρα  και  να  το  θερα-

πευουμε.

Του Χρυσόστομου Χρυσοστομίδη, 

Πλαστικός Χειρουργός, 
Συνεργάτης του Επιστημονικού Site www.iator.gr

Η χειρουργική θεραπεία των καρκινωμάτων του δέρματος έχει 
το μεγάλο πλεονέκτημα της ακριβούς ιστολογικής διάγνωσης ως 
προς το είδος της βλάβης αλλά και ως προς τα όρια εκτομής. Για 
τις μικρές βλάβες η χειρουργική αφαίρεση σε υγιή όρια  μπορεί 
να είναι ταυτόχρονα και η διαγνωστική βιοψία της βλάβης (αφαι-
ρετική βιοψία). Για μεγαλύτερες όμως βλάβες όπου η χειρουργι-

κή αφαίρεση απαιτεί πιο σύνθετη αποκατάσταση, είναι απαραίτητη  η προεγχειρητική 
βιοψία και διάγνωση της βλάβης. 
Όπου χρειάζεται, για μεγαλύτερους όγκους, πρέπει να γίνεται ο απαραίτητος ακτινο-
λογικός έλεγχος (απλές ακτινογραφίες, υπολογιστική τομογραφία) για τη λήψη πληρο-
φοριών ως προς την επέκταση της βλάβης, την επινέμηση οστών. 
Τα 5mm (4-6mm) θεωρούνται ικανοποιητικά, υγιή όρια εκτομής για βλάβες που αντι-
μετωπίζονται για πρώτη φορά. Τα όρια χρειάζεται να είναι μεγαλύτερα όταν πρόκειται 
για μεγάλους όγκους, ή για βλάβες που έχουν υποτροπιάσει. Το ινώδες ΒΚΚ (βασικο-
κυτταρικό καρκίνωμα) επίσης χρειάζεται μεγαλύτερα όρια εκτομής για την αποτελε-
σματική αντιμετώπισή του. Τις πιο πολλές φορές μία ατρακτοειδής εκτομή και άμεση 
σύγκλειση (συρραφή) είναι ικανοποιητική για την αντιμετώπιση μικρών βλαβών.  Για 
τις μεγαλύτερες βλάβες, τα ελλείμ-
ματα που προκύπτουν χρειάζονται 
αποκατάσταση με μοσχεύματα ή 
κρημνούς. 
Αν η υποψία υποτροπής είναι μεγά-
λη, προτιμούμε η αποκατάσταση να 
γίνεται με μοσχεύματα ούτως ώστε 
να γίνεται καλύτερη εποπτεία της 
περιοχής. Τα δερματικά μοσχεύματα 
μπορεί να είναι μερικού (ΔΜΜΠ) ή 
ολικού (ΔΜΟΠ) πάχους. Στο πρόσω-
πο, όπου και εμφανίζεται η πλειοψη-
φία των δερματικών αυτών καρκίνων, 
είναι καλύτερο να χρησιμοποιούνται 
μοσχεύματα ολικού πάχους, αφού 
παρουσιάζουν μικρότερη τάση ρί-
κνωσης και το αισθητικό αποτέλεσμα 
είναι πιο ικανοποιητικό.
Ιδανικές δότριες χώρες για μοσχεύ-
ματα που προορίζονται για το πρό-
σωπο είναι η έσω επιφάνεια του βρα-
χίονα και η καμπτική επιφάνεια του 
αντιβραχίου για ΔΜΜΠ,  και τα άνω 
βλέφαρα, η οπισθοωτιαία, η προωτι-
αία  και η υπερκλείδια χώρα για ΔΜΟΠ.
Υπάρχει μια μεγάλη ποικιλία διαθέσιμων κρημνών για την αποκατάσταση των ελλειμ-
μάτων που προκύπτουν από τη χειρουργική αφαίρεση καρκίνων. Πιο συχνά χρησιμο-
ποιούνται τοπικοί μεταθετοί κρημνοί τυχαίας αιμάτωσης.
Για μεγάλα ελλείμματα μπορούν να χρησιμοποιηθούν ειδικότεροι αξονικοί κρημνοί, 
αμιγώς δερμο-ϋποδόριοι, περιτονιο-δερματικοί, ή μυο-δερματικοί. Ειδικές περιοχές 
του προσώπου, όπως τα βλέφαρα, η μύτη και τα χείλη χρειάζονται ειδικές μεθόδους 
αποκατάστασης, που να διασφαλίζουν τη λειτουργικότητα του οργάνου μετά την 
εκτομή του καρκίνου.
Τα ποσοστά ίασης με τη χειρουργική εκτομή είναι μεγαλύτερα του 95%, και εξαρτώ-
νται άμεσα από το μέγεθος της αρχικής βλάβης. Για βλάβες < του 1cm τα ποσοστά 
ίασης πλησιάζουν το 100%. 
Οι καρκίνοι των βλεννογόνων (γλώσσας, αιδοίου κα.) που είναι πιο επιθετικοί, αντι-
μετωπίζονται με ευρεία εκτομή της βλάβης και πιθανώς  προληπτικό λεμφαδενικό 
καθαρισμό και μετεγχειρητική ακτινοθεραπεία. Επί υποτροπής χορηγούνται και χη-
μειοθεραπευτικά φάρμακα (μεθοτρεξάτη, cisplatin) ,αλλά με πολύ μικρά ποσοστά πε-
νταετούς επιβίωσης.
Όσον αφορά τη θεραπευτική στρατηγική των καρκίνων των εξαρτημάτων του δέρμα-
τος, ακολουθούνται διάφορα θεραπευτικά πρωτόκολλα με βασικό άξονα την διαγνω-
στική εκτομή, τη συμπληρωματική εκτομή (μετά την ιστολογική επιβεβαίωση) και τη 
συμπληρωματική θεραπεία (ακτινοβόληση, λεμφαδενεκτομή, χημειοθεραπεία).

Χειρουργική θεραπεία του 

καρκίνου του δέρματος είναι μόνο 

η χειρουργική εκτομή σε υγιή όρια
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

Ενοικιάζεται κατάστημα Tσώκρη 
26, Άργος. Τηλ. 2751068609

Ενοικιάζεται διαμέρισμα 1ου ορό-
φου μονοκατοικίας με 2 κρεβατοκά-
μαρες, σαλόνι, κουζίνα, μπάνιο, αυ-
τόνομη θέρμανση και κλιματιστικά. 
τηλ. 6944 707640, 27510 51042

Ενοικιάζεται κατάστημα – ευκαιρία 
διαμορφωμένο και πλήρως εξο-
πλισμένο 550 τμ και αποθήκη 150 
τμ Ασκληπιού 133 – Άρια. Ενοίκιο 
3.500. Τιμή αποζημίωσης 55.000. 
Τηλ 6972831710

Ενοικιάζεται χώρος Ισόγειος110 τμ 
για κατάστημα mini Market, φροντι-
στήριο, Φαρμακείο ή για κατοικία 
σε νεόκτιστη οικοδομή στην οδό 
Ηροδότου έναντι πλατείας, στην 
περιοχή Κούρτη. Τηλ.: 6984622959

Ενοικιάζεται διαμέρισμα 3αρι στο 
εμπορικό κέντρο του Άργους, στον 
1ο όροφο. Τηλέφωνο επικοινωνίας 
για περισσότερες πληροφορίες : 
694 8866589 κος Γιώργος.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μεζονέτες 50 τ.μ. 
και 140 τ.μ. αντίστοιχα, στο Τολό, δί-
πλα στη θάλασσα. Τηλ. 6972240183

ΝΑΥΠΛΙΟ - ENOIKIAZETAI  Γκαρσο-
νιέρα studios - 42 m3 (υπερυψωμέ-
νο ισόγειο) εσωτερική - βγαίνει σε 
κήπο Ασκληπιού 33 και Μπούτου 
2 απέναντι από το Super Market 
LIDL. Πλήρως επιπλωμένη με όλα 
τα απαραίτητα έπιπλα όπως ανα-
διπλούμενα κρεβάτια για 5 άτομα 
- σαλόνι πολυθρόνες – καρέκλες 
- βιβλιοθήκες – κασέλες - ντουλά-
πες – φωτιστικά κ.ά. Με όλες τις 
ηλεκτρικές και βοηθητικές συσκευ-
ές Με είδη εστίασης και είδη οικια-
κής χρήσης Διαθέτει στοιχεία εσω-
τερικής διακόσμησης όπως πάσο 
(bar) - ξυλεπενδύσεις – ψευδορο-
φές – διακοσμ. πέργκολα, έγχρωμα 
μαρμάρινα δάπεδα και άλλα στοι-
χεία. Ενοίκιο: Eυρώ 300. κος Σπύ-
ρος  6977.452000 + 6937.847555 κα 
Πόπη 6947.877160 + 2752.061659

Ενοικιάζεται επαγγελματικός χώ-
ρος επί της οδού Ασκληπιού στην 
Άρια, εσωτερικός χώρος 110 τμ 
και προαύλιος χώρος 200 τ.μ. 
Tηλ.:6973436723

ENOIKIAZΕΤΑΙ ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ 35τμ 
επιπλωμένη στο Ναύπλιο, τιμή 350 
ευρώ. Τηλ. 6946 746564.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα επι-
πλωμένα και μη, δυάρια και τριάρια 

με κεντρική θέρμανση, Α/C, ηλιακά, 
ανακατασκευασμένα, στο Τολό. 
Τηλ. 6936822068

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματικός χώ-
ρος  70 τμ στην θέση Ζωοδόχος 
Πηγή στην Δαλαμανάρα εντός οι-
κισμού με εισόδους σε κεντρικές 
δημοτικές οδούς και με ανεξάρ-
τητους βοηθητικούς χώρους. Τηλ. 
2751061124, 67142, 6974876572, 
ώρες επικοινωνίας: 9πμ- 16μμ και 
18μμ-21μμ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ 

ΑΚΙΝΗΤΩΝ

Ναύπλιο. Πωλείται διαμέρισμα 125 
m3, Β΄ όροφος πλήρως εξοπλισμένο 
και επιπλωμένο αποτελούμενο από 
τρεις (3) κρεβατοκάμαρες – σαλόνι 
– τραπεζαρία – κουζίνα, δύο μπά-
νια, διαμπερές με μπαλκόνια στην 
οδό Ικονίου 6. τηλ. 6944188464.

ΝΑΥΠΛΙΟ – ΠΩΛΕΙΤΑΙ Γκαρσονιέ-
ρα studios - 42 m3 (υπερυψωμένο 
ισόγειο) εσωτερική – βγαίνει σε 
κήπο Ασκληπιού 33 και Μπούτου 
2 απέναντι από το Super Market 
LIDL. Πωλείται μαζί με όλα τα έπι-
πλα όπως αναδιπλούμενα κρεβάτια 
για 5 άτομα - σαλόνι πολυθρόνες – 
καρέκλες - βιβλιοθήκες – κασέλες - 
ντουλάπες – φωτιστικά κ.ά. Μαζί με 
τις ηλεκτρικές και βοηθητικές συ-
σκευές. Μαζί με τα είδη εστίασης και 
τα είδη οικιακής χρήσης. Διαθέτει 
στοιχεία εσωτερικής διακόσμησης 
όπως πάσο (bar) - ξυλεπενδύσεις 
στους τοίχους – ψευδοροφές – δι-
ακοσμ. πέργκολα, έγχρωμα μαρμά-
ρινα δάπεδα και άλλα στοιχεία. κος 
Σπύρος  6977.452000 + 6937.847555 
και κα Πόπη 6947.877160 + 
2752.061659

Πορτοχέλι ,Βερβερόντα,  οικισμός 
ΕΑΣ οικόπεδο 400 τ.μ. χτίζει 120 τ.μ. 
και βοηθητικούς χώρους 120 τ.μ. με 
θέα το Πόρτο Χέλι και τη θάλασσα 
της Βερβερόντας πωλείται. τηλ. 
6979 978770

 Κρανίδι οικόπεδο εντός σχεδίου 
301 τ.μ. με δόμηση 210 τ.μ. με θέα  
τους Μύλους και τον Αγ. Αντώνη , 
πωλείται .τηλ.6979 978770

Ναύπλιο. Πωλείται επιχείρηση εστι-
ατορίου – μπαρ πλήρης εξοπλισμέ-
νη και σε λειτουργία στην παραλία 
του παλιού Ναυπλίου, οδός Μπου-
μπουλίνας. Τηλ. 6977074820

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΛΥΓΟΥΡΙΟ πωλείται μο-
νοκατοικία 185 τ.μ. με 45 τ.μ. υπό-
γειο σε 800 τ.μ. οικόπεδο 200 μ. 

από τον καινούριο δρόμο . Τιμή 
190.000 ευρώ . ΤΗΛ  6944141900 - 
6974015724

Πωλείται επιχείρηση (καφενείο) 
επί της οδού π. Μαρίνου (πέντε 
δρόμοι) Άργος. τηλ. 6974201262 - 
2751068793

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση (καφενείο) σε 
λειτουργία επί της οδού Π. Μαρίνου 
37 στο Άργος (πέντε δρόμοι). τηλ: 
27510 68793, 6946 619702.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Ασίνη Αργολίδας, 
κοντά στις παραλίες Τολό Πλάκας 
– 85 Μ2 διαμπερές – οικολογικά μο-
νωμένο – πολυτελούς κατασκευής, 
διαμέρισμα 2ου ορόφου – με ειδικά 
κλιματιστικά, με καλοριφέρ – πόρ-
τα εισόδου θωρακισμένη, τζάκι, 
υπό κατασκευή, μεγάλη αποθήκη 
24 Μ2 κλπ. Τηλ. 6979052951.

Ναύπλιο–Εξώστης: Πωλούνται οι-
κόπεδα άρτια και οικοδομήσιμα με 
θέα. Ιδιώτης. Τηλ. 6977074820.

Πωλούνται οικόπεδα 400 τ.μ. και 
600 τ.μ. εντός σχεδίου πόλης στο 
Άργος κοντά στο γήπεδο Πηρούνη. 
Πληροφορίες κιν. : 697 44 54 803 

ΖΗΤΗΣΗ 

ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Ναύπλιο. Ζητείται κοπέλα να εργα-
στεί σε εστιατόριο – μπαρ. Σέρβις ή 
μπαρ. Τηλ. 6977074820

Από Ανώνυμη Εταιρεία στο Ναύ-
πλιο ζητείται Τεχνολόγος Τροφίμων 
ή Τεχνολόγος Γεωπόνος για εργασία 
σε αντίστοιχη θέση. Προϋπηρεσία 
και επιπλέον ξένες γλώσσες θα θε-
ωρηθεί προσόν. Παρακαλούμε να 
αποστείλετε βιογραφικά στο φαξ 
27520 43036. Τηλέφωνο επικοινωνί-
ας 27520 45000 και 44130.  

Ζητείται υπάλληλος γραφείου με 
γνώσεις ηλεκτρονικού υπολογιστή 
και αγγλικής γλώσσας με ευχέρεια 
στις πωλήσεις για εργασία σε αί-
θουσα δεξιώσεων. Θα προτιμηθούν 
άτομα με εμπειρία στον τουριστικό 
τομέα. Τηλ 6944906559

Ζητείται μάγειρας για αίθουσα δεξι-
ώσεων - Κέτερινγκ στην Αργολίδα. 
Τηλ 6944906559

Η επιχείρηση Atlantis ζητά να προ-
σλάβει οδηγό - αποθηκάριο με δί-
πλωμα οδήγησης Γ΄ κατηγορίας, 
για μόνιμη απασχόληση. Πληροφο-
ρίες κος Παντελής Μαούρης, τηλ. 
275202419

ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ παραδίδει μαθήμα-
τα σε μαθητές Δημοτικού και Γυ-
μνασίου σε χαμηλές τιμές. Τηλ. 
6978623695.

Μαθηματικά, Φυσική, Χημεία και 
Η/Υ από Χημικό Μηχανικό. Ιδιαίτε-
ρα μαθήματα και βοήθεια στο σπίτι, 
σε προσιτές τιμές, για μαθητές Δη-
μοτικού, Γυμνασίου, Λυκείου. Τηλ. 
6944735600

Καθηγήτρια Γερμανικών με 17 έτη 
πείρα native – speaker παραδίδει 
ιδιαίτερα μαθήματα. προετοιμα-
σία για διπλώματα  Γερμανικής 
γλώσσας μαθήματα και σε παιδιά 
δημοτικού – γυμνασίου. Τηλέφωνο 
6976465155

Μπορώ να γράψω για σας στον H/Y 
οποιοδήποτε κείμενο θέλετε στην 
Ελληνική γλώσσα, ιδιαίτερα προ-
σεγμένο και σε συμφέρουσα τιμή.  
Επικοινώνησε μαζί μου στo τηλ. 
6932-115790 

Έμπειρη καθηγήτρια παραδίδει 
μαθήματα Ελληνικής & Γερμανικής 
Φιλολογίας. Τηλ. Επικ. 6939 667667

Πολωνή, δασκάλα 40 ετών, ανα-
λαμβάνει την φύλαξη παιδιών και 
ηλικιωμένων, τηλ. 6946 702244 κα 
Μαργαρίτα.

Καθηγήτρια με φροντιστηριακή 
εμπειρία παραδίδει μαθήματα αγ-
γλικών και Γαλλικών όλων των επι-
πέδων σε ιδιαίτερα και σε ομαδικά 
τμήματα. Πληροφορίες στο τηλ.: 
6974847778

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ

ΣΚΑΦΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Citroen AX 1100cc, μο-
ντέλο 92, περασμένο ΚΤΕΟ, Σε λογι-
κή τιμή. Τη. 6944837534

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Αυτοκίνητο SCODA 
OCTAVIA, Mod. 2004 RIDER, 1400 

cc, μεταλλικού χρώματος κυπα-

ρισσί, ABS, ESP, με μετωπικούς και 

πλευρικούς αερόσακους, ηλεκτρικά 

παράθυρα, ηλεκτρικοί καθρέπτες, 

συναγερμό (κεντρικό κλείδωμα 

με αυτόματο κλείδωμα ανοιχτών 

παραθύρων), υδραυλικό τιμόνι, 

δερμάτινα καθίσματα (ρύθμιση 

ενισχυτικού μέσης), κλιματισμό, 

ράδιο CD-MP3-WMA, ζάντες αλου-

μινίου, λάστιχα 2009. Ατρακάριστο 

με 110.000 χλμ. Τιμή ευκαιρίας λόγω 

αναχώρησης στο εξωτερικό. Τηλ. 

6948981465 κ. Γιάννης.

Πωλείται πλήρης εξοπλισμός μη-

χανουργείου λόγω συνταξιοδότη-

σης ή ενοικιάζεται η επιχείρηση σε 

προσιτή τιμή. Πληροφορίες 27510-

68938, Άργος.

Πωλείται μηχανή Ηonda Varadero 

μοντέλο 2003 1000cc σε άριστη κα-

τάσταση. Tηλ: 6977748207

Πωλείται μηχανάκι Suzuki πράσινο 

50 cc. Τηλ 6946328787

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  Hyndai Atos, μοντέ-

λο 1998, 1000 κυβικά, με 150.000 

χιλιόμετρα, 2.500 ευρώ.Τηλ: 693-

7476969

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1.ΚΟΥΝΙΑ ΜΕ ΣΥΡΤΑΡΙ-

ΕΡΑ ΚΑΙ ΣΤΡΩΜΑ 2. ΔΥΟ ΚΑΡΟΤΣΙΑ 

3. ΚΑΝΑΠΕΣ ΜΠΟΡΝΤΩ 4. ΠΛΥΝΤΗ-

ΡΙΟ ΡΟΥΧΩΝ. ΤΗΛ. 6933394840.

HIGH FIDELITY. Αγοράζονται δί-

σκοι βινυλίου 33, 45 και 78 στρο-

φών, μεμονωμένα ή ολόκληρες 

συλλογές. Βασ. Γεωργίου Β’ 6, Ναύ-

πλιο. Τηλ. 2752098798.

ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΤΟΥΣ 

ΣΥΝΔΡΟΜΗΤΕΣ ΜΑΣ




